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Στο Νομαρχιακό Σνμβούλιο
το πρόγραμμα έργων του 1987

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΟΑΣΠ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΟΠΙΪΗ ΪΕΟΟΥ

ΑΥΡΙΟ Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΝ
Με κύριο θέμα την κατάρτι­

ση του Νομαρχιακού Προγράμ­
ματος Έργων για το 1987 (ει­
σηγητής ο προϊστάμενος της 
Υπηρεσίας Προγραμματισμού), 
συνεδριάζει την Παρασκευή 13 
Φεβρουάριου στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος» το Νομαρχια­
κό Συμβούλιο Ηρακλείου.

ΔΕΜΕΝΑ ΧΘΕΣ 
ΤΑ ΒΑΠΟΡΙΑ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Δεμένα έμειναν χθες το από­
γευμα στο λιμάνι τα πλοία της 
γραμμής Ηράκλειο - Πειραιά, 
λόγω της 48ωρης απεργίας των 
ναυτεργατών.

Η συνεδρίαση της Παρασκευ­
ής είναι η πρώτη του νεοεκλεγ- 
μένου Συμβουλίου, στην οποία 
θά συζητηθούν και τα θέματα: 
• Έγκριση Προ'υπολογισμού 
Νομαρχιακού Ταμείου Ηρακλεί­
ου 1987 με ■ εισηγητή τον Μα­
νόλη Στρατάκη, Δ)ντή της Υ­
πηρεσίας Εντελλομένων Εξό­
δων.
• Επικύρωση της 427)1986 α­
πόφασης του Δημ. Συμβουλίου 
Ηρακλείου με εισηγητή τον Μά- 
νόλη Κορέλλη. Δήμαρχο Ηρα­
κλείου.

ΑΥΡΙΟ Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Στο μεταξύ, αύριο 
τα μεσημέρι θα γίνει 
μαρχιακό Κατάστημα, 
σία του Νομάρχη κ.

στις 12
στο Νό- 

παρου- 
Μάνόλη

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ
ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ
Διευκολύνσεις και σχετικές πλη 

ρσφορϊες στις επιχειρήσεις που 
τηρούν βιβλία Δ' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. (σημερινής Γ') θα 
δίνονται από τις Οικογ. Εφορίες 
για τον έλεγχο των βιβλίων και 
των στοιχείων των παραπάνω ε­
πιχειρήσεων.

Αυτό έγινε γνωστό από το Υ­
πουργείο ΟΓΚονομτκών, μετά από 
αιτήματα των διαφόρων επαγ­
γελματικών τάξεων, αφού υπήρ 
ξαν προβλήματα στις συγκεκρι 
μένες επιχειρήσεις, λόγω τέλους 
χρήσεως (σύνταξη απογρσφών - 
ισολογισμών), εφαρμογής του Φ. 
Π.Α., και των νέων διατάξεων 
του Κ.Φ.Σ.

Λουκάκη, η τελετή ορκωμοσίας 
τών νέων αιρετών μελών του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου.

Υπενθυμίζεται ότι από τα ο­
κτώ αιρετά μέλη του Συμβου­
λίου, πέντε αναλαμβάνουν για 
πρώτη φορά καθήκοντα Νομαρ 
χιακού Συμβούλου.

1,85 ΔΙΣ ΤΟ ΟΡΙΟ 
ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής 
στοιχεία, το όριο πληρωμών 
για το πρόγραμμα του 1987 
φτάνει το 1 δις 85 εκ. δρχ. Το 
ποσό αυτό ενδέχεται να αυξη­
θεί κατά 2,50 εκατ. δρχ. εφ' ό­
σον υλοποιηθεί σχετική υπό­
σχεση του υφυπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας σε αντιπροσω­
πεία του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ί

Από τον ενεοτώτα
οτον αοριοτο

θέμα, η Δημοκρατία. Αυτή, 
τουλάχιστο επί των ημερών του 
ΠΑΣΟΚ, δεν ©άπρεπε να σχολιά­
ζεται. Δεν θάπρεπε. Όμως, ήρθε 
και η σειρά της. Υποτίθεται πως 
■η Κεντρική Επιτροπή ενός Κόμ­
ματος είναι το όργανο που 
χαράσσει την πολιτική του Κόμ­
ματος αυτού, και εξουσιοδοτεί 
ένα Εκτελεστικό Γραφείο από με 
ρικά μέλη της να την κάμει πρά­
ξη. Το Εκτελεστικό Γραφείο επο­
μένως, είναι όργανο που προέρ­
χεται από εκλογική διαδικασία 
μέσα στην ίδιια την κορυφή του 
Κόμματος. Από όσους αποτελούν 
την Κ.Ε..γίνονται προτάσεις που 
ψηφίζονται ή απορρίπτονται α­
πό την ολομέλεια της με εκλογές.

Πόσο απέχει από τον γενικό 
τούτο κανόνα η προχθεσινή εκλο 
γή του Εκτελεστικού Γραφείου 
του ΠΑΣΟΚ, καθ' ένας, ύστερα 
απ' όσα συνέβησαν, μπορεί να 
το εκτιμήσει. Ο Πρόεδρος και 
Πρωθυπουργός, επρότεινε δέκα, 
και ζήτησε να εκλεγούν από τα 
μέλη της Κεντρικής Επιτροπής. 
Και για να είναι εύκολος ο μετε­
κλογικός έλεγχος των μελών, ζή 
τησε δέκα σταυρούς από' τον 
καθ' ένα για το ψηφοδέλτιο που 
θα ρίξει στην κάλπη! Δημοκρα­
τία.

Δε μας πέφτει άμεσα, λόγος 
για το πώς το Κυβερνητικό Κόμ­
μα ρυθμίζει τα εσωκομματικά 
του. θα μπορούσε μια χαρά νά­
νοι όλη η καθοδηγητική δομή 
του Κόμματος, διορισμένη, δο­
τή, από τον αρχηγό του. Όμως, 
χρησιμοποιείται, και μάλιστα σε 
υπερβολικό βαθμό, η Δημοκρα­
τία, και η φράση, «δημοκρατι­
κές διαδικασίες». Και αυτό, μας 
δίδει το δικαίωμα της γνώμης, 
και της κριτικής. Η λέξη Δημο­
κρατία, δεν είναι κομματική ε­
φεύρεση, ούτε περιουσία κανε- 
νός. Και όταν επομένως παραχα 
ράσσεται με τόσο διαφανή τρό­
πο, είναι επόμενο, να γίνονται α­
πό κάποιους οι διαπιστώσεις της 
παραχάραξης.

Αλλά, πέρα απ' αυτό, όταν το 
Κόμμα στο οποίο γίνεται μια τό­
σο εξόρΥηστική καταπάτηση των 
δημοκρατικών διαδικασιών, συμ 
βαίνει νάνοι και το Κόμμα που 
κυβερνά τη Χώρα, τότε η αντί­
ληψη του για τη Δημοκρατία και 
τις διαδικασίες που τη χαρακτη 
ρίζουν, είναι επικίνδυνη, για ό-

λους. Γιατί, αυτό το είδος της 
«Δημοκρατίας», μπορεί μια χα­
ρά, να γίνει και κυβερνητική πρα 
κτική. Και ακόμη γιαΤϊ, παρ’ όλο 
τον ξεπεσμό ωρισμένων εννοιών 
■από τις αντίστοιχες λέξεις, έχου 
με την αφιελή, ίσως, εντύπωση, 
ότι κάποια πράματα, κάποιες λέ­
ξεις, θάπρεπε να παραιμείνουν ιμα 
ικρυά από τα μίξερ των νοημά­
των. Να μείνουν άβατες, ιερές, 
ανόθευτες.

Είπαμε. Αφελής εντύπωση.
Αν στο... ζωδιακό κύκλο υπήρ 

χε ακόμη ένα ζώδιο, τα εισαγω­
γικά. θα λέγαμε ότι, η πολίτική, 
η Δημοκρατία και γενικά η ζωή 
στον τόπο ιμας, βρίσκεται στον 
κύκλο των εισαγωγικών.

Δεν μπορούμε λοιπόν να φορ 
τώσουμε τις ευθύνες για τέτοιου 
είδους παραχαράξεις, στις... επι­
δράσεις των πλανητών.

θα μπορούσε σίγουρα ο πρόε­
δρος να κάμει κι αυτός τις προ­
τάσεις του ως μέλος της Κεντρί 
κής Επιτροπής. Αλλά· θα μπορού 
σαν Και όλοι οι άλλοι. Όπως θα 
μπορούσε να μην τους υποχρεώ 
σει να βάλουν δέκα σταυρούς στο 
ψηφοδέλτιο. Αυτό, θα ήταν δη­
μοκρατικό. Τώρα, τι είναι και 
πώς λέγεται αυτό που έγινε, υ­
πάρχει ολόκληρη γκάμα χαρακτη 
ρισμών. Μόνο που' σ’ αυτή τη 
γκάμα δεν υπάρχει η Δημοκρα­
τία. Του ενός Δημοκρατία, δεν 
υπάρχει. Και, σίγουρα, το «απο 
φάσισα» που χρησιμοποιήθηκε 
και προς τα μέσα, στο Κόμμα, 
και προς τα έξω, στον κόσμο, 
δεν έχει καμιά σχέση με τις δη 
μοκρατικές διαδικασίες. Είναι α­
πλώς, ο αόριστος του ίδιου ρή 
ματος, του «αποφασίζω», από 
το οποίο αντλούσαν το κύρος 
τους στον πληθυντικό της ορι­
στικής του ενεστώτα, κάποιες 
φωνές μεγάφωνων εκεί περί τα 
τέλη του 1973.

θα μου πήτε: Ποιά σχέση έχει 
η γραμματική με τα πολιτικά μας 
πράμματα. Έλα ντε; Όμως, μή 
πως έχει σχέση η Δημοκρατία με 
όσα γίνονται κάθε ιμέρα; Κι όμως 
γίνονται. Ε, και λίγη γραμματική 
λοιπόν, φαντάζομαι πως δε βλά 
φτει. Με τη βοήθεια της, αντίθε­
τα, βρίκαμε πως από τον ενεστώ­
τα μπορούμε να πάμε στον αόρι 
στο με «δημοκρατικές διαδικα­
σίες», δίχως η... Γραμματική να 
προβάλει αντιρρήσεις.

Σ. Σταυρακάκης.

Α.Ε. ΖΗΤΑ
ΟΔΗΓΟ - ΕΡΓΑΤΗ
Δίπλωμα Γ' Κατηγο 

ρίας. Συνθήκες εργα­
σίας άριστες.

Τηλ. 252030 - 31 
κ. Πέρδικά κη.

θα πρέπει, πάντως, να ση­
μειωθεί ότι ο χαρακτήρας του 
νέου προγράμματος που συντά­
χθηκε με δεδομένη την δυσκο­
λία χρηματοδότησης, εξακολου­
θεί να παραμένει αναπτυξιακός.

Στο πρόγραμμα, τέλος, αυτό 
έχουν ενταχθεί και θα χρημα­
τοδοτηθούν η σύνταξη μελε­
τών πράξεων εφαρμογής του 
ρυμοτομικού σχεδίου Ηρακλεί­
ου και οι μελέτες αποτύπωσης 
επτά παραλιακών οικισμών του 
νομού (αποκτούν πολεοδομικό 
σχέδιο), που είχαν χαρακτηρι­
στεί ως ιδιαίτερα προβληματι­
κές περιοχές με πιεστικά προ­
βλήματα.

Σύσκεψη με θέμα τον σχε­
δίασμά σε περίπτωση σεισμού, 
πραγματοποιείται σήμερα το 
πρωί στην αίθουσα συσκέψεων 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ με την συμμετο­
χή κλιμακίου του ΟΑΣΠ μ' επι­
κεφαλής τον πρόεδρό του κ. 
Σμπώκο, φορέων και της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης.

Συγκεκριμένα στην σημερινή 
σύσκεψη θα συζητηθούν τα θέ­
ματα:
• Συγκρότηση κλιμακίων τε­
χνικών - γιατρών κλπ.
Φ Δίκτυο ροής πληροφοριών. 
• Κινητοποίηση, συντονισμός 
ενεργειών Δημ. Υπηρεσιών - Ο. 
Τ.Α. - Οργανισμών - ΕΛ.ΑΣ.
• Εφόδια - αποθέματα (ελλεί­
ψεις, εξασφάλιση από άλλες πη­
γές).
• Άλλα θέματα σχετική με το 
σχεδίασμά.

Σημειώνεται ότι ανάλογες συ-

σκέψεις του κλιμακίου του Ορ­
γανισμού Αντισεισμικής Προ­
στασίας (ΟΑΣΠ) με αρμόδιες 
υπηρεσίες και φορείς θα γίνουν 
τις επόμενες ημέρες και ςττους 
άλλους νομούς της Κρήτης.

Ο κ. Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΜΕΘΑΥΡΙΟ

Ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας 3ε 
νιζέλος θα ποραστεί και θα μι 
λήσει στη συνεστίαση της Περί 
φερειακής Επιτροπής Ν. Ηρακλεί 
ου του Κόμματός του που θα γί 
νει την Παρασκευή στις 8 το 
βράδυ στο κέντρο «Ψηλορείτης»

Στη συνεστίαση θα παραστούν 
και μέλη του Πολιτικού Γραφείου 
του «Κ.Φ.».

Ο Τουρισμός της Κρήτης

HNEPXOMENH ΕΠΕΝΑΥΣΗ
Του Δικηγόρου Γιάννη Χρονάκη

Κύμα απεργιών από αύριο στους 
τομείς Δημόσιο και Ιδιωτικό 

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
Σε 48ωρη απεργία κατεβαί­

νουν την ερχόμενη Δευτέρα και 
Τρίτη, 16 και 17 Φεβρουάριου, 
οι δημόσιοι υπάλληλοι του νο­
μού Ηρακλείου, μετά από ομό­
φωνη απόφαση των 12 σωμα­
τείων τους.

Στην απεργιακή κινητοποίηση 
συμμετέχουν, ο Σύλλογος Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών, η Έ­
νωση Λειτουργών ΜΙέσης Εκπαί­
δευσης, η Ενωση Λειτουργών 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, το 
Περιφερειακό Σωματείο της 
Πανελλήνιας Ένωσης Γεωπόνων 
Δημοσίων Υπαλλήλων, η Ένω­
ση Υπαλλήλων ΟΑΕΔ Κρήτης, 
ο Σύλλογος Ταμειακών Υπαλλή­
λων, ο Σύλλογος Δασκάλων «Ν. 
Καζαντζάκης», η Ένωση Διοικη­
τικού και Τεχνικού Προσωπικού 
ΙΚΑ Ανατ. Κρήτης, ο Σύλλογος 
Υγειονομικών Υπαλλήλων ΙΚΑ, 
ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλ­
λήλων, η Ένωση Τελωνειακών 
Κρήτης και η Ένωση Μηχανι­
κών Δημοσίου Διπλωματούχων 
Ανωτέρων Σχολών.

δήματος των εργαζομένων.
— Άμεση λύση του θέματος 

των προβληματικών μετά από 
διάλογο με τους εργαζόμενους.

— Υπογραφή κλαδικών συλ­
λογικών συμβάσεων.

—^ Επέκταση του σχεδίου πό 
λης.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ-

Στις 10 το πρωί οι απεργοί 
θα πραγματοποιήσουν συγκέν­
τρωση έξω από το Ε.Κ.Η.

Χθες το μεσημέρι εκπρόσω­
ποι της Διοίκησης του Κέντρου 
(Τζαγκουρνής, Χαλκιαδάκης, Αν- 
δρουλάκης, Σκουλατάκης) έδω­
σαν συνέντευξη Τύπου, στη, 
διάρκεια της οποίας αναφέρθη­
καν στα αιτήματα καθώς και 
τους στόχους της απεργίας.

ποιήσεις που έχουν κηρύξει για 
τις επόμενες μέρες ‘διάφοροι 
κλάδοι εργαζομένων και επάγ­
γελμά τοβ ιοτεχνών.

'Οπως είναι γνωστό:.
• Αύριο και μεθαύριο, 12 και 
13 Φεβρουάριου, απερ,γούν οι 
τραπεζο'υ'πάλληλοι. Ο κλάδος 
θα απεργήσει επίσης στις 16- 
18 Φεβρουάριου.
• Τη Δευτέρα 16 Φεβρουάριου 
θα κλείσουν τα καταστήματα 
τουςι οι έμποροι και επαγγ-ελμα- 
τοβιοτέχνες.

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ CTO EJCH,

Ε.Β.Ε. 
ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΟ'Υ'ΠΑΛΛΗΛΟΙ

Εντατικά, εξάλλου, προετοι­
μάζονται οι απεργιακές κινητο-

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι την 
Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 
20 Φεβρουάριου, οι αγρότες θα 
κάνουν αποκλεισμό στην τρο­
φοδοσία της αγοράς του-Ηρα­
κλείου με αγροτικά προΊ'όντα.

Μάλιστα το βράδυ της Πα­
ρασκευής θα πραγματοποιήσουν 
συλλαλητήριο στην πλατεία Ε­
λευθερίας.
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Καθώς η οικονομία της Κρή­
της έχει προσαρμοστεί με την 
βιομηχανία των ξένων δηλ. τον 
τουρισμό, δεν έχομε άλλο δρό­
μο παρα να προσπαθήσομε να 
τον διατηρήσομε και να τον α­
ναπτύξομε. Αν δεν μπορέσουμε 
να το κατορθώσουμε αυτό, ή ο 
ίδιος ο τουρισμός για οποιο- 
δήποτε λόγο κάνει πσίω, οι συ­
νέπειες τόσο για την τοπική 
μας οικονομία της Κρήτης, όσο 
και για την εθνική, θα είναι ε­
ξαιρετικά δυσάρεστες.

Ιδιαίτερα για την περιφέρεια 
του Ηρακλείου οι συνέπειες από 
την απώλεια του τουρισμού θα 
είναι δραματικές, γιατί η περι­
φέρεια μας περίπου δεν έχει κα­
νένα άλλο οικονομικό πόρο τώ­
ρα. Τα εγχώρια προ'Γόντα που 
ήταν ο πλούτος της περιφέρει­
ας, έχουν ελαττωθεί κατά πολύ, 
δεν υπάρχει βιομηχανία, ή άλ­
λη παραγωγή, έχομε κρεμαστεί 
όλοι στον τουρισμό. Ακόμη πιο 
δραματική θα είναι η κατάστα-

ση για την πόλη του Ηρακλεί­
ου, που η οικονομική της ζωή 
στηρίζεται εξ ολοκλήρου σχε­
δόν στον τουρισμό.

θα πρέπει νομίζω να . πούμε 
πως για να αποκτήσομε τον 
τουρισμό που έχομε σήμερα έ­
χομε πληρώσει ένα πολύ υψηλό 
τίμημα. Πρώτα το πιο μεγάλο 
και το πιο ζωντανό ποσοστό 
του ανθρώπινου δυναμικού μας 
εγκατέλειψε σχεδόν στην πόλη 
κάθε άλλη εμπορική ή οικονομι­
κή δραστηριότητα, και στο ύ­
παιθρο την γεωργία και την κτη 
νοτροφία, και ασχολείται με τον 
τουρισμό. Ύστερα, μεγάλες 
εκτάσεις γόνιμης γης, (αναφέ- 
ρομαι στην πιο γνώριμη μας πε­
ριφέρεια του Ηρακλείου, στον 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Γου- 
βιανό Κάμπο, Χερσόνησο, Στα- 
λίδα, Μάλλια), αφαιρέθηκαν α­
πό την παραγωγή (που ήταν 
πλούσια, και μάλιστα σε λαχα­
νικά και δόθηκαν στον τουρι­
σμό. Γίνηκαν οικοδομές - ξενο-

δοχεία και άλλες τουριστικές ε­
πιχειρήσεις. Το ίδιο περίπου συ­
νέβη και στις άλλες περιοχές της 
Κρήτης. Χρειάζεται, νομίζω, να 
πούμε, πως ο τουρισμός έχει ευ­
πάθεια και εξαρτάται από πολ­
λούς αστάθμητους παράγοντες, 
γΓ αυτό δεν μπορούμε να τον 
θεωρήσουμε ως μόνιμο και εξα­
σφαλισμένο τρόπο οικονομικής 
ανάπτυξης της Κρήτης. Ωστό­
σο για τούτα τα χρόνια είναι 
η πιο προσοδοφόρα δουλειά., 
είναι η ανερχόμενη επιχείρηση 
στην Κρήτη και πρέπει να τον 
αναπτύξουμε.

Στόχος μας για την μόνιμη 
οικονομική ανάπτυξη της Κρή-
της, πρέπει 
βιομηχανία, 
αύξηση της 
μων. Ένα

να είναι πάντα η 
η βιοτεχνία και η 
παραγωγής τροφί- 
αξιόλογο ποσοστό

Επιστολές

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΡΗ
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ
ΑΠΟ την ξεναγό κ. Καίτη Πα- 

παδάκη πήραμε την παρα­
κάτω επιστολή - διαμαρ­
τυρία:

Αγαπητή «Πατρίς»,
Μίεγάλη περιέργεια έχω, να μά­

θω αν το ΙΚΑ είναι «κράτος εν 
κράτει» και οι υπάλληλοί του 
βλέπουν αφ’ υψηλού όλο τον 
άλλο κόσμο.

Στις 5 Φεβρουάριου γύρω 
στις 8.10' το πρωί ήμουν στο 
ΙΚΑ της οδού Αγίας Παρασκευ­
ής για να ανανεώσω τα βιβλιά­
ρια υγείας, το δικό μου, του 
συζύγου μου, της κόρης μου 
και μιας ηλικιωμένης θείας μου. 
Απευθύνομαι σε μια νεαρή υ­
πάλληλο με «παρακαλώ δεσποι­
νίς ελέγξετε τα δικαιολογητικά 
για ανανέωση». Μόυ απαντά: 
«Ναι, θα ΣΟΥ τα ελέγξω και ο 
άντρας ΣΟΥ να μην το ανανεώ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Η οικογ. Κων)νου ΡεΘυ- 
μιωτάκη κατέθιεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Μάρ 
ικσυ ΜΠριλλάκη και αντί στεφά 
νου όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5. 
000 για την σναστήλωση του 1. 
Ν. Αγ. Τίτου. 2) δρχ. 5.000 για 
το Κέντρο 'Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.

«ΓΓΎΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

( 25"®ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τπλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σει, πια είναι επ' αόριστον. Το 
δκιό ΣΟΥ και της κόρης ΣΟΥ 
θα ανανεωθούν και τον άλλο 
χρόνο». Σαν να ήμουν η μητέ­
ρα της, η αδελφή της, η πιο 
στενή της φίλη. Δεν μου είπε, 
όμως, ότι χρειαζόταν και υπο­
γραφή και από κάποια κυρία 
πιο υπεύθυνη, απλώς «ΕΙΧΑΙ έ­
τοιμη», ίσως να ξέχασε να μου 
το πει, άνθρωποι είμαστε. Ό­
ταν το ανακάλυψα, και στις 9 
του μήνα πήγα για την δεύτερη 
υπογραφή. Η διευθύντρια, όταν 
της εξήγησα τι συνέβαινε μου 
είπε ότι η υπάλληλός της έκανε 
καλά την δουλειά και ότι εγώ 
δεν πήγα για υπογραφή, λες 
και δεν έχω άλλη δουλειά από 
το να τρέχω και να ξανατρέχω 
στο ΙΚΑ. Μιλούσε και αυτή μέ 
τον ίδιο τρόπο όπως και η νεα-, 
ρή υπάλληλος και ακόμα με πιο 
απότομο ύφος. Είχα, βλέπετε, 
ξεχάσει να πάρω μαζί μου τα 
δικαιολογητικά επειδή ήδη εί­
χαν ελεγχθεί και αυτό εξενεύρι- 
σε στο έπακρο την κυρία διευ­
θύντρια και άρχισε να φωνάζει. ' 
Αυτό που μου κάνει εντύπωση 
είναι: πώς μιλάνε στον ενικό 
σε μια κυρία που δεν την ξέ­
ρουν και γιατί με τόσο απότο­
μο ύφος; Ποιος τους έδωσε το 
δικαίωμα; Ποιοι απ' αυτούς που 
μιλούν μ' αυτό τον τρόπο, έ­
χουν περισσότερα προσόντα 
απ όλου ςεμάς που μπαινοβγαί- 
νομε εκεί μέσα; Είναι άραγε πιο 
μορφωμένοι, πιο σπουδαίοι ή 
μήπως ζουν κάτω από καλύτε­
ρες κοινωνικές συνθήκες από τις 
δικές μας; Δεν θα έπρεπε η διεύ­
θυνση του ΓΚΆ να τους κάνει 
αυστηρότατες συστάσεις πώς 
να μιλούν στον κόσμο και ένα 
σεμινάριο καλής συμπεριφοράς; 
Παρακαλώ την διεύθυνση του 
I'KiA να μου απαντήσει.

Ηράκλειο 10)2)1987 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία 

Καίτη Παπαδάκη 
ξεναγός

από το χρήμα που φέρνει ο 
τουρισμός στον τόπο πρέπει α­
παραίτητα να επενδύεται στις 
πιο πάνω οικονομικές δραστη­
ριότητες.

Με τις αναπτυξιακές αυτές ε­
πενδύσεις, σύντομα θα φτάσα­
με στη θετική και σύγχρονη 
οικονομική ανάπτυξη του νη­
σιού μας. Ο τουρισμός της Κρή 
της θα έλεγα αναπτύχθηκε από 
την ιδιωτική πρωτοβουλία. Δό­
θηκαν βέβαια δάνεια από το, 
κράτος, και μάλιστα αξιόλογα 
ποσά για ξενοδοχεία και άλλες 
τουριστικές εγκαταστάσεις και 
θα μπορούσε κανείς να πει πως 
σωστά δόθηκαν και σωστά χρη­
σιμοποιήθηκαν από εκείνους* 
■που τα πήραν. Δημιουργήθη- 
καν έτσι οι χώροι άνετης δια­
μονής των ξένων μας. ΜΙονάχα 
στο Ηράκλειο υπάρχουν πάνω 
από 25 χιλ. κρεβάτια, που είναι 
το πρώτο βήμα για ένα καλό 
τουρισμό.

Ύστερα είναι τα πολύ καλά 
οργανωμένα τουριστικά γρα­
φεία, τόσο του εξωτερικού όσο 
και εσωτερικού της Κρήτης. Τα 
πρώτα, του εξωτερικού, συγκεν­
τρώνουν και μεταφέρουν με 
τσάρτερς τους ξένους επισκέ­
πτες μας στα αεροδρόμια της 
Κρήτης και από κει, τα δεύτερα 
τα δικά μας τους μεταφέρουν 
δίχως ταλαιπωρία ή καθυστέ-

Στα πλαίσια της απεργίας, τα 
δημοσιοϋ παλληλικά σωματεία 
του νομού, καλούν όλους τους 
Δ.Υ. σε συγκέντρωση αύριο 
στις 7.30 το βράδυ στην αίθου­
σα του Ε.Κ.Η. θα γίνει συζή­
τηση για τα αιτήματα, ενώ θα 
παρευρεθεί και θα μιλήσει κλι­
μάκιο της Εκτελεστικής Επιτρο­
πής της ΑΔΕΔΥ.

Τα αιτήματα που προβάλλο­
νται από τις 12 Δ)Υ οργανώ­
σεις είναι για αναπλήρωση των 
απωλειών του εισοδήματος, κοι­
νωνικά δίκαιο φορολογικό σύ­
στημα, έλεγχο των τιμών, γνή­
σια ΑΤΑ νομοθετικά κατοχυρω­
μένη, ανάπτυξη οικονομική και 
κοινωνική προς όφελος του ερ­
γαζόμενου λαού, εκδημοκρατι­
σμό της δημόσιας διοίκησης, 
κατοχύρωση πλήρων πολιτικών 
δικαιωμάτων κλπ.

Με χθεσινό κοινό κάλεσμά 
τους τα Δ)Υ σωματεία καλούν 
τους εργαζόμενους να πάρουν 
καθολικά μέρος, τόσο στη συ­
γκέντρωση όσο και στην απερ­
γία. Παράλληλα καλούν την κυ­
βέρνηση «να ανοίξει ουσιαστι­
κό διάλογο με τους εργαζόμε­
νους και τους φορείς τους, έτσι 
ώστε να βρεθούν οι λύσεις στα 
οικονομικά και λοιπά προβλή­
ματα και να υιοθετήσει πορεία 
ανάπτυξης που να προάγει τα 
δικά τους συμφέροντα».

ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Παράλληλα αύριο οι εργαζό­
μενοι όλης της χώρας και, φυ­
σικά, του νομού, πραγματοποι­
ούν 24ωρη απεργία με αιτήμα­
τα όπως:

— Αποκατάσταση της ισορ­
ροπίας στο εισόδημα των χα- 
μηλόμ ισθων.

— Μέτρα για την πάταξη της 
φοροδιαφυγής.

— Αντιμετώπιση της ακρί­
βειας και προστασία του εισο-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ
ρηση 
τους.

Πιο

στους τόπους

πέρα από τους

διαμονής

δυο αυ-
του|ς /(θετικούς (παράγοντες, η 
τουριστική διαδικασία, οι υπη- 

। ρεσίες και η διατροφή που πα­
ρέχομε στους ξένους μας είναι 
απογοητευτικές.

Μια σχετική έρευνα που γί- 
νηκε από τα Σωματεία κατανα­
λωτών, δικά μας και ξένα, δια-
πίστωσε πως το επίπεδο 
σχετικών υπηρεσιών είναι

των 
από

μέτριο ως απαράδεχτο με ελά­
χιστες βέβαια εξαιρέσεις.
Αντίθετα ο ανταγωνισμός που 

υπάρχει στην τουριστική αγορά 
βελτιώνει διαρκώς στο καλύτε­
ρο τις συνθήκες διαμονής των

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ.

Νομαρχιακή Συνέλευση της 
Νέας Δημοκρατίας θα πραγμα­
τοποιηθεί την Κυριακή, από τις 
10.30 το πρωί, στο κινηματο­
θέατρο «Αστάρια».

■Με ανακοίνωσή της η ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου του κόμματος καλεί 
τα μέλη των διοικητικών συμ­
βουλίων των Τοπικών Επιτρο­
πών και τα προεδρεία των Ε.Κ. 
Ο. να παρευρεθούν.

Εξάλλου, την Τρίτη 17 Φε­
βρουάριου στις 1.30 μ.μ., ο 
πρόεδρος της ΝΟΔΕ της Ν.Δ., 
κ. Γιώργος Σενετάκης θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου στα γραφεία 
του κόμματος (Λ. Δημοκρατίας 
10).

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 1986 
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ποικίλη ήταν η δραστηριό­
τητα του Κεντρικού Λιμεναρ­
χείου Ηρακλείου κατά το 1986. 
Μερικές από τις δραστηριότη­
τες του ήταν οι παρακάτω: 
• Έγιναν 1.080 πλοηγήσεις 
πλοίων.
• Διακινήθηκαν με τα τουρι­
στικά πλοία 141.818 επιβάτες. 
• Με τα επιβατικά - οχηματα­
γωγά που συνδέουν το λιμάνι 
μας με τον Πειραιά διακινήθη- 
καν 740.933 επιβάτες (αύξηση 
10ο) ο σε σχέση με το 1985).
• Με τα ίδια πλοία διακινήβη- 
καν 704.228 τόννοι εμπορευμά­
των και φορτοεκφορτώθηκαν 
94.094 φορτηγά, 124.291 επι­
βατηγό αυτοκίνητα και 20.460 
δίκυκλα (αύξηση 23,7ο)ο).

• Άλλα πλοία μετέφεραν 1. 
287.000 τόννους εμπορευμάτων 
και έγιναν 3.921 κατάπλοι.

• Απ ότην αρμόδια υπηρεσία 
του λιμανιού επιθεωρήθηκαν 
113 συνολικά σκάφη (αύξηση 
9ο) ο).
• Λεμβολογήθηκαν 98 νέες βάρ 
κες (αύξηση 15,3ο)ο).
• Εκδόθηκαν 392 άδειες δια­
φόρων τύπων (αλιείας, χειρι­
στών σκαφών κλπ.).

Στα νηολόγια και ναυτικά υ- 
ποθηκολόγια του Κ.Λ.'Η. έγιναν 
οι πιο κάτω μεταβολές:

— 14 νηολογήσεις πλοίων και 
πλοιαρίων.

— 6 αλλαγές κυριότητας σκα 
φών.

— 7 καταμετρήσεις πλοίων 
και πλοιαρίων.

— 4 υποθήκες.
— 6 εξαλείψεις ασφαλιστικών 

μέτρων.
Ακόμη επιβλήθηκαν 1.466 

πρόστιμα, ύψους 14.625.000 
δραχμών.

ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦ. ΗΑΙΑ

Τα χωριά Μεγ. Βρύση και Προ 
φήτη Ηλία θα επισκεφθεί αυτή 
την εβδομάδα το Ελεύθερο Αγρό 
τικό Παν)μιο Μ. Ηρακλείου και 
θα συζητήσει τοπικά και επαγ 
γελματικά προβλήματα που σπα 
σχολούν τους αγρότες.

Την περασμένη εβδομάδα στα 
πλαίσια της λειτουργίας του, δό 
θηκαν 5 διαλέξεις στα Καλέσσα 
και τον Αγ. Μύρωνα με τα παρα 
κάτω θέματα:

— Βασικές αρχές της πολιτι­
κής οικονομίας.

— Αρχές και στοιχεία της α­
γροτικής οικονομίας. Οικονομική 
και γεωργική ανάπτυξη.

— Τί είναι αγροτικός Συν)- 
σμός και ποια είναι η εξέλιξη 
του στη χώρα μας. Ιστορία του 
παγκόσμιου Συν)στικού Κινήμα 
τος.

— Αγροτοβιομηχανικός Συν)- 
σμός, συν)στικές κοινωνίες, ενό

ΔΙΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΤΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Διάλεξη με θέμα «Ελληνική 
οικογένεια: Δημογραφική επι­
σκόπηση, εσωτερική λειτουρ­
γία» οργανώνει την Δευτέρα 16 
Φεβρουάριου στις 7 μ.μ. η Σχο­
λή Γονέων του Λυκείου Ελλη- 
νίδων. Ομιλητής θα είναι ο επί­
κουρος καθηγητής του Πανεπι­
στημίου Κρήτης κ. Γιάννης Πυρ 
γιωτάκης.

τητα του πρωτογενή, δευτερογε 
νή και τριτογενή τομέα της οικο 
νομίας, κάθετη και οριζόντια οι 
κονομική ολοκλήρωση, κοινωνικό 
ποίηση των μέσων παραγωγής 
και των μέσων εξουσίας.

— Αγροτικός συνδικαλισμός 
και ταξική διαστρωμάτωση της 
κοινωνίας.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ
ΑΠΟΤΟΜΟΠ

Επενδυτικά σχέδια 49,8 δισ. 
δρχ. χρηματοδοτούνται από τα 
Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προ- 
γράμματ,α (ΜΟΠ).

Συγκεκριμένα πρόκειται για 
102 επενδυτικά προγράμματα 
του ιδιωτικού τομέα που εξασφα 
λίζουν 3.493 νέες θέσεις εργασί- 
αζ.

Οι νέες επενδύσεις αφορούν 
στην πλειοψηφία τους επεκτά­
σεις βιομηχανιών και έργα εκσυγ 
χρονισμού των εγκαταστάσεων 
που υπάρχουν.

Σύμφωνα τέλος με στοιχεία 
της αρμόδιας επιτροπής του Υ­
πουργείου Εθν. Οικονομίας εκα­
τόν δύο βιομηχανίες επελέγησαν 
για να χρηματοδοτηθούν τα επεν 
δυτικά τους προγράμματα από 
τα ΜΟΠ.

«·»··Η···Ι····Ι1··ΙΒΒ·Μ·ΜΜ·Η«

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη. 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ »
Δαιδάλου Τπλ. 289174

Έβανς 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647

■

AAAovtiKd

ΒΕΚΜΔ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΤΡΙΔΗ
Ανδρικά Υποδήματα, από 

Γυναικεία Υποδήματα, από

Παιδικά KICKERS, Έκπτωση

3.900

2.900

40ο) ο

NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε όλα τα είδη 

από 10ο)ο έως 30ο)ο 

Προλάβετε
Χάνδακας 36, Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 287143

■

■

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 ΠΟΚΑΜΙΣΑ

2 ΠΟΥΛΟΒΕΡ 

ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ 

ΣΑΚΚΑΚΙΑ

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

9.000
9.000
6.000

11.000
15.000

■
■
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ο Σπάρος Στύλος 
Οικονομολόγος - δημοσιογράφος 

και η Δέσποινα θεοδωράκη
Φιλόλογος 

ετέλεσαν τους, γόμους τους τον 
π, μήνα στην Αθήνα, θερμό συγ 
χαρητήριο.

^ΜΕΛΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι: f ■

Ο Χαράλαμπος Αποστολάκης 
του Ελευθερίου και της Ελένης 
το γένος Τσουλάκη που γεννήθη 
κε στην Αθήνα και κατοικεί ο-το 
Ηράϊκλειο και η Ελισάβετ Χατζά- 
χη του Κων)νου και της Αργυρώς 
το γένος Δαφέρμου που γεννή 
θηκε και κατοικεί, στο Ηράκλειο 
πράκιειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βιβιλάκης Μιχαήλ του Εμ­
μανουήλ και της Σοφίας το γέ 
νος Καγιαμπάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δασκαλάκη Ελένη του θωμά και 
της Αννας το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε και κάτοίκέί στην 
Μεγ. Βρύση Μονοφ. πρόκειται 
να παντρευτούν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Παναγιωτάκης του 
Εμμανουήλ και της Αθανάίσίάς 
το γένος Παπόδάικη που γεννήθη 
κε στις Γωνιές Πέσιάδός και κα­
τοικεί οτό Ηράκλειο και η Αργυ 
ρώ Λατινάκη του Ελευθερίου και 
της Γαλάτειας το γένος Γεωργάκό 
κη που γεννήθηκε στο Χανιά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρουκουνάκης Γεώργιος του 
Μιχαήλ και της Ευαγγελίας το 
γένος Πασπάτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δαμιανάκη Μαρία, του Κων)ινου 
και της Πελάγιος το γένος Τσαγ- 
καράκη που γεννήθηκε στους Βό 
ρους Πυργιωτ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος δα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Καρανικόλας Τιμολέών του 
Νικολάου και της Χρυσούλας το 
γένος Διαλεκτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και ή 
Αδαμάκη Φωτεινή του Εμμαν. 
και της Ελένης το γένος Φραγκιό 
δάκη που γεννήθηκε στο Σάρχο 
Μαλεβ. και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωοτοποίίί'Ται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότιέ

Ο Γρηγόριος - Νικόλαος Κίσ- 
λινγκ του Ερρίκου και της Μάνι­
κα το γένος Μπομγιακόφσκυ, 
που γεννήθηκε στό Ασχεν και κα 
τοικεί στο Μόναχο και η Ειρήνη 
Μαοτοράκη του Ιωάννου και της 
Βασιλικής το γένος Κρι'κέτου που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκιειτάι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Πούλλαχ Δυτ. Γερμανί­
ας.

Ο Γιακουμάκης Θεμιστοκλής 
του Ιωάννη'και της Ελισάβετ που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Κυριακάκη Μελανβία 
του Ευστρατίου και της Αικατε 
ρίνης το γένος Μηλαθιανάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θά γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
EMM. ΡΟΚΑΔΑΚΗΕ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μ1ου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224518.
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικο*» - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΜίΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΝ 
— ΒΟΛΩΚΑΚΗ

Οδός 7
’Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλίνηοή 'Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α’ όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — ! 
252264. ί

1—25 _Ι

* ΤΟ καλοκαίρι ηληοϊάζει και δεν είναι μακριά η μέρα που θ αρχίσομε να λέμε το νε-

•ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο εκδικητής του χρουσού 
δράκου 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Χειραψία με το θάνατο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
PAN
«ΑΠΟΛΛΑΗ»
Αλιενς (η επιστροφή)

— Νικ. Κτιστάκης
— Χαρά Τρουλινού 
— Νικόλαος Ματζαπετάκης 
— Μαριάννα Κλαψινάκη
—Ιωάννης Ζαχαρενάκης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— θεραπευτήριο
—·θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλέιο
—Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— ’Αγιός Ιωάννης

Τεγάρτη 11 Φεβρουάριου 1987
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Εκπαιδευτική
4.05 Ουράνιο τόξο
5.® Στο χώρο Του ελληνικού 

κινηματογράφου
5,30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.20. Μηυσική και μουσικοί
7.40 Λεξρικονομία
8.10 όμιλείγε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Κιν)φική λέσχηΠαθ)κά ।
Χειρ)κά | 00.05 Ειδήσεις
Ορθ)κά

Καρδ)κο 
Ουρ)κ« '

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—ΐΐΰβν. Κοπιδάκής, λ'εωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ.
Εθν. Αντίστασης.

— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήβσ. - ώέ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Αφοί Καβγατζή, λεωφ. «ά- 

ρου.
— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός 

Ευαγγελίστριας.

ΠίΙΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟ1 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκταιρ Παν) μίαν

Δέχεται

—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη 

π,μ. Σάββατο 9 
και καθημερινά

Κ. Αονκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανα>«όλ«α>ς 40 (ό 
χισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, ιός όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 228 
030.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 -1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

μεμαντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠηκΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χηροοργός
Διευθυντής Α' Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.

με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πά 
ρασχευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος- 

Φιιχολάγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8.30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΝΤΙΝΑΔΟΛΟΓΟΥΣ

ΓΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠίΡΤΕΡ - - - - - - -

ρό - νεράκι. Και όμως οι αρμόδιοι ησυχάζουν, λες και θα σώσουν την κατάσταση τα λί­
γα χιλιοστά βροχής που ήταν περισσότερα από πέρυσι. Για να δούμε, θα ευάισόητοποιη- 
θεί κανείς αρμόδιος που να κινήσει την διαδικασία για την λήψη μέτρων πόύ θα δίνουν 
λύσή στο πρόβλημα;

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.25 Βουβή κωμωδία
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις '

10.15 Στις προθήκες 
των βιβλιοπωλείων

10.35 Το μπουρίνι
11.20 Ο μέγας Πέτρος
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 11-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλή μέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή:
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν αυτή
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογ ρόφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο·
12.00 Η Κρήτη μέσα οπό κείμενα
12.10 Κοντυλιές
12.30 Μορφές του Αιγαίου
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σιας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«·ημ«»ι« -ΠΑΤΡΙΕ;» 
IAIOKTHII* · AleYOTHtll 
ΛΛβ3· MYKONiATHS

Οδός Atous

nr»IITAM<HO« ΤΥΠΟΓΡΑ·«Ιβν 
«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ 

Ήφαίάτου 18 
Ήράκλιι· · Κρήτης

·, ΕΝΑ σοβαρό κονδύλι, διαθέ 
τει Το Υπουργείο..Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημ. Έργων για 
να βραβεύσει — λεει — τα kqau 
τέρα κτίρια που κτίσθηκαν την 
τελευταία πεντάετία στην Ελλά 
δα, κάτα Νόμο. Βλέπετε οι άν­
θρωποι έλυσαν ολα τα προβλήμα 
τα και τώρα το... ερριξαν στις 
βραβεύσεις. Εδώ η επέκταση του 
Σχεΰίου Πάλης μένει ακόμη στα 
χαρτιά κι αυτοί διαθέτουν χρή 
ματα και προσωπικό για βραρευ 
σεις.

Ατλαντικό; ρωτάει κάποιος έναν 
φίλο του.

— Ναι αλήθεια είναι.
— Και πώς γλίτωσες.

— Πολύ απλό. Ήμουν ο μόνος 
που έφθασε καθυστερημένος και 
δεν πρόλαβα να μπώ στο πλοίο.

Ο Ρεπόρτερ.

Του
Ποιος δεν ξέρει τους μαντι- 

ναδολόγους του Ηρακλείου — 
τον Κωστή Φραγκούλη και τον 
Γιώργη Βιτώρο — δυνατοί και 
οι δυο και στενοί συνεργάτες 
της ΕΡΤ - 2 Κρήτης — κάθε μέ­
ρα σχεδόν μας τα λένε στο ρα­
διόφωνο — ο ένας γλυκά κριο 
άλλος αλμυρά — παντώς εγώ 
σήμερα πήρα μια απόφαση στα 
γρήγορα και τους έγραψα μια 
απλή μαντινάδα —· αυτή θα 
σχολιάσω, και λίγο τό έργο πού 
προσφέρουν στην Κρητική μας 
παράδοση γενι κά. Μου είπε λοι­
πόν κάποιος πώς είόε τον Φρα- 
γκούλη μαζί με τον Βιτώρο — 
σκέφτηκα λίγο, και έτοιμη η 
μαντινάδα τους.

• ΜΕ τίτλο: «Κάλαντα και 
Παράδοση του Δωδεκαημε- 
ρου» κυκλοφόρησε το μι- 
βλίο του φίλου Καθηγητί] 
της Μουσικής Κυριάκου Ζυ 
χαρενάκη. Πρόκειται για μια 
επιιμελημενή, καλαίσθητη 
και εντυπωσιακή θα ελεγια εκ 
δάση. Το βιβλίο αυτό, το ο­
ποίο θα παρουσιάσομε ανα 
λυτικά σύντομα, διατίθεται 
στα κεντρικά βιβλιοπωλεία 
του Ηρακλείου.

• ΣΤΑ πλαίσια των ομιλιών 
και διαλέξεων που γίνονται κάθε 
δεκαπέντε μέρες στην αίθουσα 
ομιλιών της Χριστιανικής Ένω­
σης ΗρακΛείου «Ο Αποστολος 
Παύλος» θα γίνει την Κυριακή 
15 Φεβρουάριου στις 5,30' το 
απόγευμα επίκαιρη προβολή έγ­
χρωμης κινηματογραφικής ταινί 
ας με τίτλο «Η επιστροφή του 
Ασώτου». Η είσοδος θα είναι ε- 
λεύθερη.

• ΤΗΝ Δεύτερα 16 Φεβρουα 
piou στις 6 το απόγευμα θα 
γίνουν στην γκαλερί Σταυρα 
κάκη τα εγκαίνια της έκθε­
σης ζωγραφικής από την 
•σειρά «Ρωμιοσύνη» του Δη 
μήτρη Περδικίδη. Η διάρ­
κεια της έκθεσης θα είναι μέ 
χρι 16 Μαρτίου και θα πα 
ραιμένει ανοιχτά από 11—1 
το πρωί και 6—9 το βράδυ, 
εκτός Σαββάτου και Κυρια­
κής.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

— Είναι αλήθεια ότι, εσυ εί­
σαι ο μοναδικός που επέζησε τό 
τε που βυθίστηκε το πλοίο στον

14 ΦΛΕΒΑΡΗ

ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΓΛΕΝΤΙ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ
Κυνηγ. Σύλλογος Ηρακλείου
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Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
«ΑΣΤΗΡ»

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
Μίταφίρθήκαμε από τη Λίωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 
(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

Τηλ. 237425

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
ΝΙ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕΤΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CC A 310, το Τζιπ SUZUKI 

CC 413.
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιό, αδελφό και θείο

Δυο άντρες ξέρομε στην ΕΡΤ 
(Φραγκούλη και Βιτώρο, 

Που στη μιλιά και στη θωριά, 
(τον κάνουνε τον ντόρο.

ΝΙΚΟΛΑΟ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
Ετών 59

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουάριου και 
ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας Λ. Χρυσοστόμου 69. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνομ. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Οι.γονείς: ιΕυστράτιος και Βασιλεία Χριστοδούλου.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ευαγγελία Χριστοδούλου, Κων) 
νος και Αντωνία Χριστοδούλου, Μελέτης και Ελευθερία Γέ 
ρου. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς..

Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θείό 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ

Ετών 86
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουάριου στις 10 π.μ. 
(οικία: οδός Αβέρωφ 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στι^ν εκκλησία Αγ. Γεωργίου στο χωριό Σφα Μαλεβ. Κα 
λούιμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Ελευθερία Γίεριστέρη, Δημήτρης και 
Μαρία Νησωτάκη, Γιώργος Περιστέρης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Σίβα Μαλεβι 
ζίου ώρα 9 π.μ.
Χημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν στέ 
φανα.

>
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ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ’ οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό 

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 14 Φεβρουάριου 1987 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» (Τηλ. 229103)

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και κλείσατε 

έγκαιρα τραπέζι.

Τηλ. 229103
■' , JJ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ελληνικής Παραγωγής

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: £69289

Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΔΡΑΚΟΥ
Μπρους Λάι

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ .μ.

Μια δυναμική περιπέτεια
ΧΕΙΡΑΨΙΑ ΜΕ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ

«ΑΣΤΆΡΙΑ»
Του Ακίρα Κουρασάβα

Κ»·***ΙΜΤ

«KRETA DRIVE. IN »
Σινεμά Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

Νομίζω πως είναι η σωστή 
καΐκια τους δυο μαντινάδα — 
πραγματικά τόσο ,στη μιλιρ, ό­
σο και στη θωριά, είναι πρώ­
τοι — μας το λένε δυο - τρεις 
φορές την εβδομάδα. Μαντινά­
δα λοιπόν στους μαγτιναδολό- 
γους — μεγάλη απόφαση — 
βρήκα όμως την ευκαιρία να 
γράψω λίγα για το έργο πόυ 
επιτελοϋν οι φίλοι μου αυτοί.

Ο Κωστής Φραγκούλης, γνω­
στός όχι μόνο στο Κάστρο αλ­
λά σε όλη την Ελλάδα — χρό­
νια πολλά πριν έχει πολλά γραμ 
μένα για την Κρήτη, και συνε­
χίζει με τις ωραίες του εκπο­
μπές του να συγκινεί όχι μόνο 
εμάς τους παραδοσιακούς αν-

Κώστα Πετρόπουλου 
θρώπους, αλλά και τους νέους 
— πώς τα καταφέρνει και ξε­
φεύγει από τα τετριμμένο θέ­
ματα του τόπου — βρίσκει νέα, 
ωραία, ενθουσιάζει τους ακρο­
ατές που τον ακούν — άλλο 
πράμα δε η φωνή του — χω­
ρίς να την διαφοροποιεί νομί- 
ςείς πώς μιλά δίπλα σου, απλά, 
ιΚρητικά— και πάντοτε έχει έ­
τοιμη την μαντινάδα — αυτός 
είναι ο Φραγκούλης.

Ο ΓιώρΥης Βιτώρος έγινε κάι 
αυτός πλέον γνωστός σε όλους 
μας γιατί βρήκε δικό του τρό­
πο — μπήκε σε έδαφος που ή­
ταν τελείως παρθένο — δυνα­
τός μαντιναδολόγος και αυτός 
— άριστος συλλέκτης και ερ- 
μηνεύτής των Κρητικών ανεκδό­
των — έγραψε τη δική του ι­
στορία — είναι ο νέος άνθρω­
πος πο υη παράδοση τής Κρή­
της περιμένει πολλά. Εμείς οι 
πιο παλιοί τον καμαρώνομε και 
του ερχόμαστε να συνεχίσει — 
το ανέκδοτο ήταν στα χρονο­
ντούλαπα της Κρήτης — αυτός 
το ανέσυρε, το παρουσίασε, t— 
πέτυχε. Μαζί όμως μ’ αυτούς 
πέτυχε και η Διεύθυνση της 

ΙΕΙΡΤ - 2 Ηρακλείου —■ έχει σω­
στούς συνεργάτες, γυναίκες και 
άντρες — βοηθούν σωστά τους 
παραπάνω φίλους στις εκπομπές 
— ό,τι βγάζουν στον αέρα εί­
ναι τέλειο — τους συγχαίρω 
πάλι, και αφιερώνω μια μαντι­
νάδα για όλους.

Φραγκούλης είν' από τη μια, Βι- 
(τώρος απ' την άλλη. 

Και σεις μαζί «κάματε, την ΕΡΤ 
(εδώ μεγάλη.

Το Διοιικ. Σύμβούλιο του ενο 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμάς αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι^όωρητάς δια, τας έ­
ναντι έκαστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

Τηνκ. Ελένη Γιαμπάνη δια την 
εκ 2.000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην της εξαδέλφης της Μαρίας 
Κοτζαμάνη.

Την κ. Ριρίκά I. Λογιάδου δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν τής εις 
μνήμην του συζύγου τής Ιωάν­
νου.

Την κ. Μαρία και Μπότη Κου 
ρέα δια την ·εκ 10.000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του πατρός 
των Εμμαν. Κεφαλογιάννη.

Τον Σύλλογον των Ερασιτε­
χνών Αλιέων δια την εκ 5000 δρχ. 
ιδωρεόν του εις μνήμην Γεωργί 
ου Μαρή.

Τους κ.κ. Καθηγητός και Καθη 
γητρίας του 5ου Επαγγ. Τεχνι­
κού Λυκείου δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν των εις μνήμην της Αθα 
νασίας Τζωρτζαικάκη.

Τον κ. Ιωάννην Πετραλή δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην του πατρός του Γεωργί 
ου.

Τον κ. Γεώργιον Στεφανάκη, 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην των γονέων του Εμ­
μανουήλ και Αγάπης.

Τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Η 
ρακλείου δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεά του εις μνήμην του Εμμα 
νουήλ Κεφαλογιάννη.

— Προς τον κ. Ιωάννη Μπρο 
κάικην δια την εκ 5000 δρχ. δω 
■ρεάν του εις μνήμην της γιαγιάς 
του Χρυσάνθης.

Τας κυρίας Φανήν Λιανέρη, Μα 
ρίαν Αρβανιτάκη, Μαρίαν Κοκο 
νώζη, Καραντινού Έλλη, Μαρί­
αν Πανεθυμητάκη και Μαρίαν Α 
νστολάκη, δια την εξ 6.000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην Εμ 
μανουήλ Κεφρλογιάννή.

Τον κ. Θεόδωρον Κεφαλογιάν

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
νη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Εμμανουήλ Κεφα 
λογιάννη.

Την ανώνυμον κυρίαν δια την 
εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην Ιωάννου.

Τον ,κ. Εμμαν. Σπινθούρην δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην Εμμαν. Κεφαλογιάννη.

Τον κ. ΑριστέίΙδην Σπινθούρην 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Εμμαν. Κεφαλογιάννη

Τον κ. Σπόρον Σπινθουρόκην 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Εμμαν. Κεφαλογιάννη

Τον κ. Φίλιππον Δρακουλάκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Εμμανουήλ Κεφα 
λογιάννη.

Τανκ. Γεώργιον Σπινθούρη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην Εμμαν. Κεφαλογιάννη.

Την οικογένειαν του κ. Μιχαήλ 
ίΚαργιαντουλάκη δια την εκ 2500 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Παϋ 
λου Λαμπρά»].

Την κ. Ολυμπίαν Βενέρη δια 
την ®κ 5000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην της μητρός της θεοπλά 
στης.

Την ,κ. Λέλα Παπαντωνίου δια 
την εξ 6000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του αδελφού της Εμμα­
νουήλ

Την οικογένειαν του κ. Κων. 
Καραντινού δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Αλέξαν­
δρος Ζουδιανού.

Την Ι.Φ. δια την έκ 5000 δ,ρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην της μή 
τρός της Χρυσής.

Προς ανώνυμον κυρίαν δια την 
εκ 1000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην του συζύγου και των γονέ 
ων της.

Την κ. Πόπην Φακιολάκη δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του συζύγου της Παύλου

Προς την κ. Βασιλικήν Σακελ 
λαρη δια την έκ 10.500 δρχ. δω 
ρεάν τής εις μνήμην του πατρός 
της Αλεξάνδρου.

,Αβέρωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Εκπτώσεις 
μέχρι 50%

Προσέξτε τιμές

,ΠαπεΧονια 
πολυτελειας-3.000 

• λακκάκια—-7900 

• Πλεχτά---- 3.000 

« Πουκάμιοα—3-000 

• Μπουφάν—5000 

• Δερμάτινα _20.000

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρώμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700



Τετάρτη 11 Φεβρουάριου 1987 «ΠΑΤΡΙΖ> ΙΒΛΙΑΑ Ι«

ΔΙΑΦΟΡΑ
£Τ0 ΔΙΑΣΤΗΜΑ από 8)2)87 έ­
ως 9)2)87 εκλάπησαχ , από. το 
αργόκτημα του ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΥ- 
ΡΟΓΙΑΝΝΗ στον ΚΑΡΤΕΡΟ κο­
ντά στο καφενείο Μαλαμά: Μία 
σκαπτική μηχανή, ένας ψεκαστή­
ρας χειροκίνητος και ένας ψε­
καστήρας μηχανοκίνητος. Ό­
ποιος γνωρίζει κάτι το συγκε­
κριμένο και τηλεφωνήσει στο 
τηλέφωνο 282465 θα πάρει α­
μοιβή 20.000 δραχμές. ΕΧΕΜΥ­
ΘΕΙΑ εξασφαλισμένη 100ο)ο.

(Δ 56) 1-3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
ΠΒΠΙΤΑ. Αμοιβή σ’ όποιον το 
βρει. Τηλ. 251531.

(Δ 57) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕ 
ΡΓΪΑ. Αν έχετε τελειώσει 
το Λύκειο και ε ίο άστε έ­
ως 30 ετών, εργατικός και 
φιλομαθής, να είστε βέ- 
'βαιος ότι μπορείτε νά κά 
νετιε υψηλό εισόδημα και 
καλή καριέρα σε μεγάλο 
οικονομικό οργανισμό.
Πληροφορίες για προσώπι 
κές συνεντεύξεις στο τηλ. 
227815.

(Δ57) 1—3

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε 
255636.

(Δ51) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καϊτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότη­
τα ως και κάρτα σίτισης επ’ ο- 
νόματι Γιάννας Κορομπίλη, 
σπουδάστρια των Τ.Ε.,1. Παρα­
καλείται όποιος τα βρει να τη­
λεφωνήσει στα 238715 ή 
281933.

(Δ 54) 1—3

I
 ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;ϊ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ J >

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την αγορά Ελ- . [ 
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέταμε στο ί J 
εξής ιμόνο ΕυρωπαΤ'κά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι J > 
μές χονδρικής ιπωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ J > 
κολίες πληρωμής. ] >

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414 <[
Υποκατάστημα Κραυσσώνα, Τηλ. 711503 <[

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε. 
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου
2) Δίπλώμα οδηγήσεως
3) Γνώστης μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
, 1) Μαιτρ <
[ 2) ιΡεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προϋπηρεσία). (
' 3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες. .

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 κάι 31303 άπο 10—12, ή J
> αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο. '

Ι
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ;;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

Θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») ·;Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 !!

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Παρά της Ξεν)χειακής Επιχείρησης ARINA SAND Α·Ε. ;, 
(που βρίσκεται στην περιοχή Κόκκινη Χάνι) < [

Το παρακάτω ειδικευμένο προσωπικό; 1 [

ΠροΤστάμενος Υποδοχής !

Υπάλληλοι Υποδοχής ·

Μαιτρ Εστιατορίου ] ι

Σερβιτόροι Εστιατορίου *!

Μάγειροι <

Μπάρμαν , [
Σερβιτόροι Μπαρ IJΠληροφ. τηλ. 761354 — 761191. '!

ΖΗΤΑ
!; Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων
:; δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο
; ’ της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο.
;: Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

;! Τηλ. 254002 από 08.00—16.00

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση 'Αγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟί, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες, μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ τών 2-3 ατόμων. Τηλ. 
254236 — 257147.

(Μ 86) 1—4
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με. πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γερμα­
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής γλώσσας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 250193, ώρες 4-6 
μ.μ.

(Μ 80) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β’ Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 84) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε 995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. θερίσου 49, κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση, με πατάρι, 
ρεύμα βιομηχανικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253236 — 253162.

(Ε116) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων, πολυτελούς 
κατασκευής, με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ., επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την 
παλιά «Ηλεκτρα»). Τηλ. 221755 
— 285294.

(Ε85) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
δωμάτια, οδός Νεοφ. Πεδιώτου 
10. Τηλ. 280136.

lutt ε ... 1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2άρι, 86 τ.μ. στην πλατεία 
Παναγίτσας Μασταμπά, ισόγειο 
διαμπερές με δύο προσόψεις, ά- 
νευ κοινοχρήστων. Τηλ. 238159.

(£164) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και αυλή στον Κάτσα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 223747.

.(ΙΕ 156) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με ε­
σωτερική θέρμανση - W.C. και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληροφορίες τηλ. 256454.

(£157) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο μικρό, 
8 τ.μ., (Μιλάτου - Αγίου Τίτου, 
1ος όροφος, έναντι Δημαρχίας. 
Τηλ. 287431 — 226619.

(£158) 1—2
ΕΝΑΝΤΙ «Κρέτα Μίιητς» ενοι­
κιάζονται τουριστικά καταστή­
ματα. Πληροφορίες στην άνω 
διεύθυνση.

(£160) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 80 τ. 
μ. και δωμάτιο επιπλωμένο στην 
πλατεία Κορνάρου 20. Τηλέφ. 
241441 και 285945.

(Ε159) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος με αυλή. Πληροφορίες 
τηλ. 252.994.

(£161) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
ΜΟυσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.474 — 230.487.

(£162) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ειδικά επιπλωμένες για φοιτη­
τές. Τηλ. 242279 — 287342.

(£163) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μάστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ. 
285854.

(£165) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στην οδό Έβανς 70, 
δίπλα στο Β’ Ταμείο Η­
ρακλείου, συνολικού εμ- 
βαδού 420 τ.μ. σε τρεις 
ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκα­
τάστημα με σύγχρονες 

προδιαγραφές. Πληροφο­
ρίες ΑιΛΕΞΑΚΗΙΣ, τηλέφ. 
241145.

(£166) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(£57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αρ. 18-20. 
Πληροφορίες στα τηλ. 751461 
και 285.945.

(Ε 138) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμανση, εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(£127) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλά 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφό διαμέριίσμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(£129) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ΟΥ- 
ΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228657, μετά τις 
5 μ.μ.

(£13) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288.533.

(£105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και 
227817.

(Ε 694) ,1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
ί.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτη|ση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(£23) 1—10
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ,. ή α­
κόμα και για κατοικίες Γ^λήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ιοιαγείου 
της οικοδομής.

(£992). '1—6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40| 
τ.μ. στην οδό θενών 43. Τηλ.Ι 
253472.

(Ε132) 1—61
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός πόλεως^ 
δύο ανεξάρτητα δωμάτια σε 
μονοκατοικία^ κατάλληλα για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
286002.

(£ 139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ- Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πάρκο θεοτοκοπούλου 
(Ο.Τ,Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282047, ώρες γραφείου.

(Ε 98). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα έναντι 
ξενοδοχείου «Αφροδίτη», 200 
μ. μαζί με μια γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ι­
ωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώ­
ρα από 12 - 2 μ.μ.

(£.96) 1-5
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Άννα Μάραγκάκη, από 8.30- 
12 και 6-8 καθ’ εκάστη.

(£97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β’ ορό­
φου, 35 τ.μ., με ατομικό WC, 
διαμπερή οικοδομή, Αρκολέο- 
ντος και 25η Αύγουστού, β' ό­
ροφος. Πληροφορίες ώρες 18.οο 
-19.ΟΟ, τήλ. 220477 και Σάβ­
βατο πρωί 10.30 - 11.30.

(£99) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια υπερλούξ, με κεντρική 
θέρμανση και μια γκαρσονιέρα 
στην οδό Ομήρου 42 (Ατσαλέ­
νιο). Πληροφορίες τήλ. 231383 
— 284028.

(£107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1-2 μ.μ.

(£100) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις κομμωτικής και προ’υ'πη- 
ρεσία. .Πληροφορίες τηλέφωνο 
282700.

(2334) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προ ϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 243471, 9-2.

(Ζ 335) 1-^$
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να άπασχολήθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUB «LA PRIIMA», οδός 
ίΟλύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταβλίτης για να ερ­
γαστεί στο Κέντρο Ιππασίας. 
Τήλ. 282005 πρωί 7-9, βράδυ 
6-9.

(Ζ327) 1—5
ι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι 
ή μεγάλη γκαρσονιέρα από νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδιά, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπά­
ρο.

(Ζ 330) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ~επαγγελματίας οδη­
γός, που να ξέρει και γεωργικές 
εργασίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
282005 πρωί 7-9 και βράδυ 
6-9.

(Ζ328) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
να 226.669 — 285.684.

(Ζ 329) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστηιμένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας;
Είσθε κοινωνικός, δραστή ■ 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10 j

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση Και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
ιδραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ’ όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
■υποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) 1—15

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζη­
τώ για επαγγελματική συστέ- 
γαση ιατρό άλλης ειδικότητας. 
Τηλ. 225909.

(Ζ299) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για μπιστολάκι, Κονίτσης 32. 
Πληροφορίες τηλ. 289105.

(Ζ300) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκάτρι- 
κος. Πληροφορίες ξενοδ. «Ξε­
νία», δωμάτιο 103, Σάββατο 
5-8 και Κυριακή 10-12.

(Ζ302) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο­
ποιημένων κουφώμάτων και 
ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­
ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο 
251.708.

(Ζ303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μπουτίκ. Τηλ. 221336.

(Ζ 307) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος 
Λυκείου, να εργαστεί ως πώλη- 
τρια σε κεντρικό εμπορικό κα­
τάστημα. Μόνιήη εργασία, ω­
ράριο καταστημάτων. Τηλέφ.
286688.

(Ζ 304) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταυλίτης από το 
Κέντρο Ιππασίας. Τηλ. 282005.

(Ζ 290) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύρια 
για την φύλαξη παιδιού 16 μη­
νών, σε ώρες καταστημάτων, 
στην περιοχή Μοσταμπά. Τηλ. 
283410, 9-12 π.ιμ. καθημερι­
νώς.

(Ζ298) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Οικονομικής Σχο 
λής Πανεπιστημίου Αθηνών με 
ειδικές γνώσεις στο γενικό Λο­
γιστικό Σχέδιο και γνώσεις σε 
χρήση ηλεκτρονικών υπολογι­
στών ζητά εργασία σαν βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 231145.

(Ζ 294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιιπλο- 
ποΓί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τήλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου νρ γνωρίζει. αχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
οη σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιάφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τήλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Σούπερ Μάρκετ το 
παρακάτω προσωπικό: 
Ενας (1) οδηγός εργάτης 

Ένας (1) εργάτης
Πέντε (5) κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ταμίες και 
Πέντε (5) πωλήτριες.
Πληροφορίες μόνον προ­
σωπικά και στην οδό Ισι 
δώρου και Μονής Πρεβέ 
λής γωνία (Δρόμος πίσω 
από εμπορεύματα Ολύμπι 
ακής) στις 11-2-87, ημέρα 
Τετάρτη και στις 16-2-87 
ημέρα Δευτέρα και από ώ 
ρα 16.00—19.00 μ.μ. Συ 
στάσεις γίνονται δεκτές.

(Ζ306) 1—3

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ σε ρε- 
στωράν παραλιακό (δί­
πλα στο «Κρέτα Μάρις») 
ζητούνται κοπέλες να γνω 
ρίζουν απαραιτήτως την 
αγγλική και μια κοπέλα 
(όχι απαραίτητη ξένη 

γλώσσα), 2 γκαρσόνια 
(άνδρες), μία λαντζέρισ- 

σα. Εξασφαλισμένος μι­
σθός άνω των 120.000 
δρχ. όσοι εργασθούνστο 
σέρβις. Πληροφορίες τη­

λέφωνο 285.680.
(Ζ257) 1—6

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσω 
ποι για διαφημιστικά είδη 
δώρων, με πολύ καλές προ 
οπτικές. Οέχων μεταφορι 
κό μέσον θα προτιμηθεί. 
Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Τ86 δίπλα στοά Τσιντά- 
ρη. «Διαφηιμιστικά PRI- 
MERO» Σπινθάκης.

(Ζ261) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι 
Τεχνικών Σχολών, Επαγ­
γελματικού ή Κλασικού 
Λυκείου ή και Γυμνασίου, 
για μόνιμη απασχόληση 
σε βιομηχανία. Συνθήκες 
εργασίας καλές. Τηλ. 224- 
347, 224993.

(Ζ282) 1—5

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
πλασιέ VIDEOCASSETES. Πλη­
ροφορίες τήλ. 255512.

(Π 308) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες που να 
γνωρίζουν γερμανικά ή αγγλικά 
για να; εργασθούν στα κατα­
στήματα του ξενοδοχείου «ΟΑ- 
PS1S BEACH». Προ ϋ πηρεσία 
θα λήφθεί σοβαρά υπόψή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284613.

(Ζ301) 1—5
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE, ζήτείτάι 
δεσποινίς για μόνιμη οπασχό- 
ληση. Απαραίτητη γνώση τής 
Αγγλικής άπταιστα. Δεύτερη 
γλώσσα καθώς και προ'υ’πήρε- 
σία θα εκτιμηθουν. Πληροφο­
ρίες κ. Μανώλη Γαβριλάκη, τη­
λέφωνο 221029, 17.00— 20.00 
καθημερινό.

(Ζ 297) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ - σίτέΡ να 
κοιτάζει μωρό από τις 4 μέχρι 
τις 11 το βράδυ. Τηλ. 228200 ή 
πληροφορίες στη διεύθυνση πλ. 
Αγ. Νικολάου, Αλικαρνασσός.

(Ζ 293) 1—4
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ­
ρα σ’ ένα μοντέρνο επαγ­
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα κάι πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 258.413.

(Ζ305) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν έϊσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
'υ πηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Γ ια 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες γ;α το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκάς, τηλ. 
251786, 7,30 — 3,30·.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, έπίχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιό α­
παραίτητη προ’υπόθέση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μο 
νάδα ζητεί πεπειραμένο 
Μαιτρ. Γερμανικά απαραί 
τητα. Επίσης ζητούνται 
και σερβιτόρες ή σερβιτό 
ροι. Πληροφ. για ραντε­
βού κ. Λουκόπουλο απο 
9—3 μ.μ. Τηλ. 897)22677

(Ζ264)

1
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας . πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ 269) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλά πιστολά­
κι, καθώς και όλες τις άλλες ερ­
γασίες. Πληροφορίες Δημοκρα­
τίας 89, τηλ. 239431.

(Ζ 250) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ’πόθεση η επαρκής προ’υ’πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ιδίου αντικειμένου. 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 247) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ72) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

(Ζ 285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ219) 1—6
ΣΤΕΛΕΧΗ για την κάλυψη κε­
νών Θέσεων στην προώθηση 
πωλήσεων. Επίσης ΝΕΟΣ 18- 
20 ετών για ολιγόωρη πρωινή 
εργασία, κάτοχος αδείας δικύ- 
κλου. Τηλ. 226675.

(Ζ 287) 1—3
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ελληνογερμανικό 
ζευγάρι πανεπιστημιακών γυ­
ναίκα που να προσέχει τις πρω­
ινές ώρες την κόρη τους. Τηλ. 
239416 μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ 296) 1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προ'υ'πηρεσίο, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ386) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315, '82 μο­
ντέλο, από ιδιώτη, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 220670 — 
224513.

(Π 560) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΤτάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδος και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρες.

(Π 559) 1—7

Θ.ΒΑΣΙΛΑΚΙ1Σ αε
εγγυαται 

διπΛά για το 
Opel σας

 . ν < ; '
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ΣΤΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΑΣώ ■

Π ΩΛΕI ΤΑ I επ ι wj) η σ π εσ τ1 ο τ o- 
ρίου στο Ηράκλειό. Δυνατή και 
η ρυνεργόσξα.. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 226584.

(Π 567^ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο) ό. Τηλ. 
255636.

(Π570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
και διόροφος σκελετός από 103 
τ.μ. ο κάθε όροφος, περιοχή 
Βαθυπέτρου και οικόπεδό 1.000 
τ.μ. περιοχή Κόλύμβητηρίόυ. 
Τηλ. 243702.

(Π 561) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος,. Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
/Καλοκαίρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 558) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια 
και οικοδομήσιιμα μέσα στην 
νέα επέκταση σχεδίου πόλης, 
περιοχή δυτικά γηπέδου ΟΦΗ. 
Τηλ. 242223 κάι 227633.

(Π 563) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί τής οδού Νικ. 
Σταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα­
δημίας) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από 6-9 μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα, 
μοντέλο ‘77, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ’, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 255700 
— 257329.

(0566) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
και 131 μ2, σχεδόν ετοιμοπα­
ράδοτα, πολυτελέστατα, σε α­
ποπερατωμένη πολυκατοικία 
(Βοδαμάνθους 5, απέναντι στον 
Άγιο Μηνά). Τηλ. 284673.

(0565) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(Π 564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή και 
τραπεζόκαθίσματα για καφετε­
ρία. Τηλ. 226.425.

(Π 557) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμερίσματα 114 μ2 1ου ο­
ρόφου και 160 μ2 3ου ορόφου 
υπερλούξ κατασκευής κοντά 
στην ΟΑΣΗ.
2) Οικόπεδα: 230 ή2 και 460 μ2 
στο Κάπετανάκειο με μεγάλες 
προσόψεις, 226 μ2 και 250 μ2 
στον Γιόρο πανοραμικά, 320 μ2 
γωνιακό στην Κηπούπολη, 400 
μ2, 459 μ2, 487 μ2 στην στάση 
Περτσελάκη και 500 μ2 στην 
στάση Συνάγη.
3) Καταστήματα 35 μ2 στα Λιο 
ντάρια, 21 μ2 στην πλατεία 
Κορνάρου, 50 υ2 και 100 μ2 
στη Λ. Δημοκρατίας, 70 μ2 μα­
ζί και ο αέρας στο Καμαράκι 
και ολοκαίνουργιο 4όροφο κτί­
ριο στην Έβανς ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατάστημα 
συνολικού εμβαδού 420 μ2. ■
4) Οικοδομή 130 μ2 επί οικο­
πέδου 2.500 μ2 στην περιοχή 
των Ματάλων.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ. Έ­
βανς 68, τηλ. 241145.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο.
Πληροφ. τηλ. 228393 (ώ 
ρες καταστημάτων).

(Π568) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

%
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ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΚΑΝΝΙΒΑΛΙΣΜΟΥ
Χθες Σήμερα Αύριο _

Γκέρορνι: «Δεν είμαστε κλέφτες και
παΐρνορε τους βαθμούς με την αζίο μας»
ΑΡΚΕΤΑ πικραμένος ήταν ακό

μη και χθες ο διακίεκριμένος τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέρα- 
ρντ, με μφορμή τα δημοσιεύμα 
τα μερίδας του Τύπου των Αθη 
νών, σύμφωνα με τα οποία το 
Ηρακλειώτικο συγκρότημα ευνοή 
θηκε σκανδαλωδώς την περασμέ 
νη Κυριακή στον αγώνα με τον 
Πανιώνιο. Μετά την χθεσινή 
προπόνηση ο κ. Γκέραρντ δήλω 
σε στην «Π» τα εξήςιι

νουν το άθλημα, θέλω να προ­
σθέσω ότι αντιλαμβάνομαι την 
απογοήτευση των Πανιωνίων, α 
φσύ ομολογουμένως στο β' ημί­
χρονο έπαιξαν καλά, αλλά αυτό 
δεν τους δίνει το δικαίωμα να 
παραποιούν την αλήθεια».

ΕζΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρνταπαν

θετικά.
— Στόχος μας ήταν και εξακο

λουθεί να είναι η έξοδος 
Ευρώπη.

— Παρά την ήττα του

στην

από
τον Άρη εξακολουθώ να πιστεύω

«Έχω μάθει να βλέπω πάντα 
μπροστά, αλλά δεν μπορώ να μεί 
νω αδιάφορος με αυτά που έγρα 
ψαν ορισμένες εφημερίδες, «κόν 
τρα» στον ΟΦΗ και στον διαιτη 
τή του αγώνα μας με τον Πανιώ 
ντο. Έχομε στην διάθεση όλων 
το βίντεο του αγώνα, από το 
οποίο θα διαπιστώσουν ότι τα

τώντας σε 
ξής:

— Είμαι 
τον βαθμό 
Πανιώνιο,

ερωτήσεις, είπε τα ε-

ευχαριστημένος από 
που πήραμε από τον 
αλλά ήταν δυνατόν,

όπως εξελίχθηκε το ματς να πά 
ρομε και δύο βαθμούς. Οι παίκτες 
μου έδειξαν ευχαριστημένοι από 
την ισοπαλία και γΓ αυτό πάγω 
ναν το παιχνίδι, ενώ θα ιμπορού 
σαν να παίζουν περισσότερο επι

ότι το μεγάλο φαβορί για 
τίτλο είναι ο Ολυμπιακός.

— Όλα τα ματς μέσα και

τον

έξω
από το γήπεδό μας, χρειάζονται 
προσοχή αφού στο ποδόσφαιρο 
δεν υπάρχουν στάνταρ. Τα Γιάν 
νινα προέρχονται από δύο νίκες 
και σίγουρα θα προσπαθήσουν 
να πάρουν την ισοπαλία από μας 
την Κυριακή. Πρέπει λοιπόν να 
προσέξομε για να πάρομε την νί 
κη και τους δυο βαθμούς.

Νέο Διοικ. Συμβούλιο και νέα 
Εξελεγκτική Επιτροπή εξέλεξαν 
προχθές τα μέλη του Πολιτιστι 
κού Κέντρου του ΟΤΕ.

Σε σύνολο 662 εγγεγραμμένων 
μελών ψήφισαν 471. Στο Δ.Σ. ε­
κλέγονται οι:

Κασαπάκης Γιαν., 325 ψήφόυς 
Βασιλειάδου - Μαρνέλλου Νίκη 
263, Τσιλογιάννης Βασ. 222, Σα 
ριδάκης Μιχ. 217, Γαλανάκης Ν. 
191, Βλησίδης Μιχ. 166, Παπαδά 
κης Σπ. 160, Τσαπάκης Μιχ. 150, 
Φραγκάκης Μαν. 142.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή: 
Παπαδάκης Γιαν. 23Ζ, Γιαλιτάκη 
Ελένη 232, Σφακιανάκης Στέ­
λιος 179.

ΣΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΝ
Πολιορκούνται από τους Σιίτες

ΚΑΒΓΑΣ

ΓΙΑ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΥΣ

ΚΑΙ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΙ

δύο γκολ για τα οποία έγινε λο- 
γος, σίγουρα ήτανοφσάιτ. Εξάλ 
λου. όπως δείχνει και το βίντεο 
δεν υπήρχε περίπτωση πέναλτυ 
αφού στην φάση για την οποία 
μίλησαν μερικοί, ο Παπαβάσιλεί 
ου πρώτα πέταξε την μπάλλα εκ 
τός περιοχής και μετά ήλθε σε 
επαφή με τον Καραμίχαλο. Εκ­
τός αυτών είμαι λίγο απογοητευ 
μένος γιατί ο προπονητής του 
Πανιωνίου κ. Μπραμς ο οποίος 
σίγουρα είναι καλός άνθρωπος, 
με την στάση που τήρησε να 
μην κάνει δηλώσεις δημιούργησε 
εσφαλμένες εντυπώσεις και ορι­
σμένοι νόμισαν ότι αδικήθηκε η 
ομάδα του. Πιστεύω ότι όταν εί 
δε την τηλεόραση θα άλλαξε 
γνώμη. Δεν είμαστε κλέφτες και 
τους βαθμούς τους παίρνομε με 
την αξία μας μέσα στο γήπεδο. 
Ένας διαιτητής μπορεί να κάνει 
ένα λάθος, αλλά κάτι τέτοιο δεν 
συνέβη στον αγώνα της Κυρία 
κής. Πάντως όλα αυτά δηλαδή 
κακόβουλα δημοσιεύματα και ά­
στοχες δήλώσέις, καλόν θα είναι 
να αποφεύγονται γιατί ζημιώ-

ΟΦΗ-ΕΟνική Α. Γερμηνίαζ 
φιλικό σήμερα 3.15 μ.μ.

ΜΙΑ ενδιαφέρουσα διεθνής φι 
λική ποδοσφαιρική συνάντηση 
θα διεξαχθεί σήμερα το απόγευ 
μα στο γήπεδο του ΟΦΗ. Αντί­
παλοι ο γηπεδούχος και η Εθνι 
κή ομάδα της Ανατ. Γερμανίας.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα παραταχθεί με πλήρη σύνθε 
ση, με στόχο να προσθέσει στο 
ενεργητικό του μια διεθνή επιτυ 
χία.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι Ανα 
τολικογερμανόί θα ενισχυθούν 
με παίκτες που δεν έπαιξαν την 
Δευτέρα και θα κυνηγήσουν την 
νίκη με πείσμα αφού θέλουν να 
τερματίσουν την προετοιμασία 
τους με ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΚΛΕΙΝΕΙ 
ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης αύριο πρόκειται να 
κλείσει το θέμα της πενταετίας 
των ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ 
Βλαστού, Τσινού και Ανδριανίδη 
οι οποίοι και θα παραμείνουν 
στον ΗρακλειώΤικο Σύλλογο, θα 
πρέπει να αναφερθεί ότι προ­
χθές έγιναν προτάσεις στον Βλα 
στό από τονΠΑΟΚ και την ΑΕΚ 
τις οποίες ο ποδοσφαιριστής τις 
απέρριψε χωρίς να τις συζητή-

Λογομάχησε με συγχωριανό 
του για τη διεκδίκηση κάποιων 
βοσκοτόπων και τον κτύπησε με 
ραβδί στο κεφάλι και σ’ άλλα ση 
μείσ του σώματός του, σύμφωνα 
με καταγγελία του ίδιου του πα 
θόντα Γ ιώργου Στειακάκη 53 
χρονών, κατοίκου Σαμπά. Πρό­
κειται για το Σταυρακάκη Μανώ 
λη 30 χρονών, επίσης κτηνοτρο 
φο, που στη συνέχεια βλαστήμη 
σε τα θεία, τράβηξε περίστρο­
φο και πυροβόλησε στον αέρα 
για εκφοβισμό του πρώτου. Ο 
δράστης μετά το συμβάν εξαφα 
νίστηκε και αναζητείται.

ΡΑΜΠΑΤ, 10 (Α.Π.Ε. - 
Γαλλ. Πρακτ. - Ρώυτερ).

Ο βασιλιάς του Μαρόκου Χα­
σάν πρότεινε χθες να σταλεί ε­
πείγουσα βοήθεια σε τρόφιμα 
προς τους πρόσφυγες των πα­
λαιστινιακών στρατοπέδων της 
Βηρυτού, όπου επικρατεί αυ­
τήν την στιγμή απόλυτη πείνα 
και υπάρχουν πληροφορίες για 
κρούσματα κανιβαλισμού.

Η κρατική μαροκινή τηλεόρα­
σή μετέδωσε μήνυμα του Χα­
σάν προς τον Πρόεδρο του Λι­
βάνου, Τζεμαγιέλ και προς τον 
ηγέτη των ΣΓΓτών Μόυσουλμά- 
των Μπέρι, στο οποίο διατυ­
πώνεται η άποψη για την απο­
στολή ενός μαροκινού μεταγω­
γικού αεροπλάνου, με ευθύνη 
της Ερυθρός Ημισελήνου του 
Μαρόκου για να διανεμηθούν 
χωρίς καθυστέρηση τρόφιμα 
στους πρόσφυγες του στρατο­
πέδου Μπουρζ Μπρανέχ που 
πολιορκείται εδώ και πολλούς

μήνες από τους ΣιΓίτες Μου­
σουλμάνους του Μπέρι.

Ό Χασάν προσθέτει ότι πε­
ριμένει την σύμφωνη γνώμη.του 
Τζεμαγιέλ και του Μπέρι για 
την ανθρωπιστική αυτή απο­
στολή και αναφέρει ακόμη ότι 
τα τρόφιμα μπορούν να ριχθούν 
με αλεξίπτωτα κατ’ ευθείαν, μέ­
σα στο παλαιστινιακό στρατό­
πεδο.

Τις τελευταίες ημέρες έχουν 
κυκλοφορήσει επίμονες πληρο­
φορίες για ανθρωποφαγία στο 
στρατόπεδο, όπου δεν υπάρχει 
πλέον καμιά τροφή και προχθές 
την νύκτα ένας Μουσουλμάνος 
θρησκευτικός ιερωμένος, απα­
ντώντας, όπως είπε σε σχετική 
ερώτηση - έκκληση των προσφύ 
γων, απεφάνθη ότι δεν είναι 
αντίθετη προς την μουσουλμα­
νική θρησκεία η ανθρωποφαγία, 
αν πρόκειται να σωθούν άνθρω­
ποι με αυτήν.

ΜΕΡΜΕΜ [ηω

ΤΟ ματς αυτό 9' αρχίσει στις
3,15' μ.μ. θα το διευθύνει δε 
κ. Κουκουλάκης.

ΓΕΝΦΚΗ είσοδος 300 δρχ.

ο

:ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑιμοΟοοίο οτο ΝιπιΟιτό
• ΑΠΟ τον Α.Σ. Ηρακλή και 
την Κοινότητα Νιπιδιτού α­
νακοινώθηκαν τα εξής:

ΕΓΙΝΕ την Κυριακή που μας 
πέρασε (8 Φλεβάρη) με μεγάλη 
επιτυχία στο χωριό Νιπιδιτός Πε 
διάδος η προγραμματισμένη αι 
μοδοσία που οργάνωσε ο Αθλη 
τικός Σύλλογος ΗΡΑΚΛΗΣ σε συ 
νεργασία με την Κοινότητα Nini 
διτού.

ΣΥΝΟΛΙΚΑ συγκεντρώθηκαν 
5© φιάλες αίμα για την τράπεζα 
αίματος του χωριού.

ΜΕ την ευκαιρία ο Α.Σ. Ηρα-

κλής και η Κοινότητα Νιπιδιτού 
ευχαριστεί θερμά τους κατοίκους 
και φίλους του συλλόγου που έ 
δωσαν αίμα και ιδιαίτερα την 
Κινητή Μονάδα Αιμοληψίας του 
Βενιζελέίου Νοσοκομείου, τις α­
δελφές Γουρνιεζάκη Κατερίνα, Νι 
κολακάκη Αλκιόνη, τον οδηγό 
Βουρλιωτάκη Γιώργο και τον 
γιατρό Αποστολάκη Θεόδωρο 
για την άψογη αιμοληψία.

ΔΙΝΕΙ δε ραντεβού του χρό­
νου την ίδια μέρα —8 Φλεβάρη 
— για συνέχεια αυτής της ανθρω
πιστικής προσπάθειας ώστε 
γίνει θεσμός στο χωριό.

να

Το εργασιακό ΡόλΛεϋ
ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Πέμπτη το πρω 

τάθλημα Βόλλε'υ' του Εργασια­
κού αθλητισμού που διοργανώ 
νει ο Δήμος.

Στην α' αγωνιστική που θα δι 
εξαχθεί δύο μέρες — Πέμπτη και 
ερχόμενη Δευτέρα — θα γίνουν 
οι παρακάτω αγώνες:

ΠΕΜΠΤΗ: Διαιτητές Βάλλει’ 
— Δασκάλοι, στις 8 μ.μ. στην 
κλειστή αίθουσα του 4ου Γυμνα

σίου. Δήμος —Ολυμπιακή στις 
9,30 μ.μ. στην ίδια αίθουσα.

ΔΕΥΤΕΡΑ: ΕΒΕΗ — ΔΕΗ στις 
7 μ.μ. Βενιζέλειο — Πυροσβεστι 
κή στις 8,30 μ.μ. Καθηγητές — 
ΟΤΕ στις 10 μ.μ. Οι παραπάνω 
αγώνες θα γίνουν στο κλειστό 
γυμναστήριο της πόλης μας.

Η ,2η αγωνιστική θα συνεχι­
στεί κι αυτή την ερχόμενη Πέμ­
πτη και Δευτέρα.

Μικρό άλλό ενδιαφέροντα
• ΤΗΝ Τεχνική ηγεσία του Ο­

λυμπιακού Χαλκίδας αναλαμβάνει 
από σήμερα ο Ηρακλειώτης προ 
πονητής, κ. Κώστας Παπαθεοφά- 
νους ο οποίος πέρυσι ανέβασε 
την ομάδα αυτή μία Κατηγορία.

• ,ΣΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Ολυμπιακός —. 
ΠΑΟ ο κ. Γερμανάκος (Αθηνών) 
Απόλλων Αθ. — ΠΑΟίΚ ο κ. Κα 
ταρτζής (θεσ)κης), Αρης —Λά 
ρισα ο κ. Μπάτρας (Αθηνών), 
Βέροια — Διαγόρας ο κ. Γιαννό 
πουλος (Αθηνών) Δόξα — ΑΕΚ 
ο κ. Τριαντάφυλλου (Ρόδου), 
Εθνικός — Απόλλων Κ. ο κ. Κα 
ραμάνης (Βοιωτίας) Ηρακλής — 
Πανιώνιος ο κ. Χρυσάνης (Σερ­
ρών) .

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Γ' Εθνικής 
μεταξύ Ηροδότου — Αιολικού 
και Βύζαντα—Εργοτέλη θα σφυ 
ρίξουν οι κ.κ. Φωτόπουλος (Πει 
ραιά) και Νίκος (Μεσσηνίας) αν 
τίστοιχα.

μέρα στον σύλλογο και την τερά 
στια προσπάθεια που γίνεται για 
την καλύτερη πορεία της ομάδας 
να καλέσει όλα τα μέλη του Συλ 
λόγου σε μια συνάντηση στο ξε 
νοδοχείο GALAXY το Σάββατο 
14 Φεβρουάριου και ώρα 6,30 μ. 
μ. για την συσπείρωση όλων των 
δυνάμεων και την ενεργοποίηση 
όλων των μελών. Πιστεύουμε 
■στην ανταπόκριση των μελών 
γιατί όλοι μας αγαπάμε τον σύλ 
λογο και είναι για όλους μας κοι 
νή φιλοδοξία το καλύτερό του 
Εργοτέλη.

• ΑΥΡΙΟ στις 8 το βράδυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ θα πραγμα­
τοποιηθεί η κλήρωση του τοπι­
κού πρωταθλήματος της Γ' ΚαΤη 
γορίας. Στην κληρωτίδα θα 
μπουν 43 σωματεία.

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα με την
Εθνική η κολυμβήτρια του ΝΟΗ | 
Δέσπ. Σταυρουλάκη για το Βια I 
ρέτζιο της Ιταλίας προκειμένου ] 
να λάβει μέρος σε διεθνές κολυυ 
βητικό μήτινγκ που αρχίζει εκεί | 
Την Παρασκευή. Στόχος της I 
Σταυρουλάκη στα 400 μ. Μ.Α. εί 1 
ναι να μπει στην πρώτη τριάδα. !

σει.
ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ 
Ο ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ Αθλητικό Δικαστή θα
απολογηθεί σήμερα ο ποδοσφαι 
ριστής του ΟΦΗ Χρ. Βασιλείου 
μετά από έκθεση του παρατηρη 
τή του αγώνα ΟΦΗ — Διαγόρα 
Παράλληλα θα απολογηθούν ο 
Γεωργαλής και οι ΠΑΕ του ΟΦΗ 
και του Διαγόρα. Η κατηγορία 
που βαρύνει όλους είναι «δυσφή 
μίση του αθλήματος».

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΝΤΟΠΙΝΓΚ 
ΚΟΝΤΡΟΛ

ΑΡΝΗΤΙιΚΑ ήταν τα αποτελέ 
σματα του ντόπινγκ κοντρόλ που 
έγινε στον αγώνα ΟΦΗ —Ηρα 
κλή. Στον αγώνα αυτό είχε γίνει 
ουροληψία από τους ποδοσφαι­
ριστές Μητσέα, Ίση, Ηλιάδη και 
Κοφίδη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Γιάννινα 
θα σφυρίξει ο κ. Ανδρέου του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΑΥΡΙΟ Πέμπτη θα κυκλοφορή 

σουν τα εισιτήρια του αγώνα 
της Κυριακής. Η τιμή τους: 400 
και 250 δρχ. μαζί με τον Φ.Π.Α. 
Εδώ θα πρέπει να τονίσομε ότι η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ ενήργησε ώστε να μει 
ωθεί κατά 24 και 15 δρχ. αντί 
στοιχα η τιμή των εισιτηρίων 
για να επ-ρογγυλοποιηθεί μετά 
τον ΦΠΑ για να αποφευχθεί τα 
λαιπωρί’α κατά την συναλλαγή.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΟ 
ΠΑΡΑΠΟΝΟ

ΠΟΛΛΟΙ ήταν εκείνοι που εκ- 
φράσανε το παράπονο — και νο 
μίζω όχι άδικο— ότι κανείς δεν 
υποδέχεται τον ΟΦΗ στο αερο 
δρόμιο, όταν επιστρέφει — βρά 
δυ Κυριακής — θριαμβευτής από 
κάποιο αγώνα. Χαρακτηριστικά 
παράγων του ΟΦΗ έλεγε χθες: 
«Τι θέλουν, λοιπόν για να συγκι 
νηθούν. Η ομάδα «χτυπάει» τί 
τλο και έχει τόσες επιτυχίες σΤο 
ενεργητικό της. Πότε θα πάνε δέ 
κα άνθρωποι στο αεροδρόμιο για 
να ζεστάνουν και τις καρδιές των 
παικτών».

11-2-87
Ν. Υόρκης 130,830 136,170
Δ. Γερμανίας 71,961 74,899
Γαλλίας 21,625 22,507
Αγγλίας 199,459 207,601
Ελβετίας , 85,317 88,799
Ολλανδίας 63,281 65,885
Ιταλίας 100 μ 10,040 10,453
Δανίας 18,902 19,680
Αυστρίας 10,157 10,575
Σουηδίας 19,968 20,790
Νορβηγίας 18,510 19,272

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σήμερα Τετάρτη 

11 Φεβρουάριου και ώρα 7 μ.μ. 
στην αίθουσα του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου στη διάλεξη που οργα 
νώνει ο Σύλλογός μας με ομιλη 
τή τον κ. Γεώργιο Κρασανάκη ε­
πίκουρο Καθηγητή της Εξελικτι 
κής Ψυχολογίας στο Παν)μιο Κρή 
της.

Το θέμα της διάλεξης είναι: 0 
έφηβος και οι γονείς του.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

~ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ ~
Με πρωτοβουλία του περιφ. 

εφόρου κ. Χρήστου Ψαραδάκη 
και υπό την αιγίδα του εφόρου 
περιοχής Κρήτης κ. Μανόλη Σα- 
ριδάκη, πραγματοποιείται στις 
14 και 15 Φεβρουάριου στη Λέ­
σχη της Κοινότητας Ανιχνευ­
τών «Μήνάς Μαρκόπουλος» Σχο 
λή εκπαίδευσης βαθμοφόρων 
προσκόπων υπό την αρχηγία 
του αναπληρωτού εφόρου Σχο­
λών του Σ.ΈΠ. κ. Ζήκου. Σ’ αυ­
τή θα λάβουν μέρος βαθμοφό­
ροι από τις δύο εφορίες Κνω­
σού και Ηρακλείου.

— Ο’ περιφ. έφορος ευχαρι­
στεί τον πρόεδρο κ. Γ. Διαμα- 
ντάκη και την επιτροπή κοινω­
νικής συμπαράστασης για την 
οικονομική βοήθεια που προσ-

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ξένων στις χώρες τους. Η Ιτα­
λία, η Γαλλία, η Ισπανία που 
μας ανταγωνίζονται στον του­
ρισμό ξοδεύουν τεράστια ποσά 
για βελτίωση των συνθηκών του 
τουρισμού τους. Αποτέλεσμα 
της προσπάθειας αυτής για πα­
ράδειγμα, η Ισπανία αύξησε τον 
τουρισμό της τον περασμένο 
χρόνο 1986 κατά 48ο)ο και το 
τουριστικό συνάλλαγμα που 
εισέπραξε ζεπέρασε τα 12 δις 
δολάρια.

Πιο επικίνδυνος ακόμη αντα­
γωνιστής για τον τουρισμό μας 
είναι η Τουρκία που με αραβι­
κά κεφάλαια έχει κτίσει πόλεις 
και χωριά τουριστικά στην πε- 
ριοχή της Αττάλειας και σε όλα 
έχει πολύ πιο χαμηλές τιμές από 
τις δικές μας.

Η Κρήτη όμως έχει καθιερω­
θεί από τους Ευρωπαίους ως 
τόπος για τις διακοπές τους. 
Ακιόβη οι πολιτικές συνθήκες 
της Ευρώπης για διάφορους λό­
γους ευνοούν και προωθούν αυ­
τή τη συνήθεια.

Βασικά το χρέος να διατηρή- ' 
σομε και να αυξήσομε τον του­
ρισμό μας πέφτει πρώτα στους 
τουριστικούς επιχειρηματίες της 
Κρήτης. Χρειάζεται βελτίωση 
των όρων διαμονής των ξένων 
επισκεπτών μας, και μάλιστα 
βελτίωση της διατροφής που 
παρέχομε.

Είναι τόσο σοβαρή η υπόθε­
ση του τουρισμού μας που θέ­
λει συνεχή μελέτη των προβλη­
μάτων, με σκοπό την Πάντα 
καλλίτερη αντιμετώπισή τους.

φέρουν.
Ο έφορος Δημ. Σχέσεων

Μαρίνος Μίζεράκης

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή της ιερομάρτυ 

ρος Αγ. θεοδώρας δεν εορτά­
ζουν:
— Η κ. θεοδώρα Σκουλιδά - Κα 
ραμπουρνιώτη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Ολοι στην απεργία της 12-2-87 

Συνάδελφοι Λογιστές και Λογί 
στριες,

Τα προβλήματα της εργατικής 
τάξης,, αλλά και του Κλάδοιυ μας, 
οξύνονται όλο και περισσότερο 
από την οικονομική πολιτική της 
λιτότητας που εφαρμόζει σε βά 
ρος μας η Κυβέρνηση.

Οι Συλλογικές Συμβάσεις έχουν 
ουσιαστικά καταργηθεί. Η ΑΤΑ- 
κορο'ΓδΙα - δεν αναπληρώνει σε 
καμιά πέρίπτωσιη το εισόδημα 
μάς, που υποβαθμίζεται συνεχώς 
από τον πληθωρισμό. Η ακρί­
βεια, τ' απλησίαστα ενοίκια και 
μια σειρά άλλα προβλήματα εξου 
θενώνουν οικονομικά τους εργα­
ζόμενους.

Είναι επιταχτική ανάγκη ν' αν 
τιδράσουμε ενωμένοι και να α­
παιτήσουμε λύσεις στα προβλή- 
μστά μας.

Να απαιτήσουμε αλλαγή της 
οικονομικής πολιτικής σε όφελος 
της εργατικής τάξης.

Σας καλούμε όλους να πάρετε 
μαζικά μέρος στην απεργιακή κι

Τα προβλήματα είναι πολλά και 
ποικιλόμορφα, όλα όμως ταυ­
τίζονται και εξυπηρετούν μαζί 
με. τον τουρισμό την οικονομι­
κή και πολιτιστική ανάπτυξη 
του λαού της Κρήτης.

Ό κύριος φορέας για τον του­
ρισμό μας,πρέπει να είναι η Το­
πική Ένωση Δήμων και Κοινο­
τήτων της Κρήτης. Όλα τα 
διαμερίσματα του νησιού έχουν 
προσαρμοστεί προς τον τουρι­
σμό και έχουν τα ίδια συμφέ­
ροντα απ’ αυτόν. Ακόμη, σύμ­
φωνα με μια ευτυχή συγκυρία, 
με τον φορέα αυτόν (την Έ­
νωση Δήμων και Κοινοτήτων 
ιΚρήΤης) θα αρχίσει να ανα­
πτύσσεται η ιδέα του συγκρη­
τισμού που μας είναι απαραίτη­
τη αν θέλομε το νησί μας να 
δει προκοπή.

Στις τουριστικές επιτροπές α­
κόμη και στην Κεντρική που 
θα συστήσει η ιθ.Τ.Α. Κρήτης 
θα πρέπει να συμμετέχει ισότι­
μα εκπρόσωπος των τουριστι­
κών γραφείων, των ξενοδόχων 
και των άλλων τουριστικών ε­
παγγελμάτων. Σύμφωνα με τις 
ανάγκες του καιρού την αύξη­
ση της εξουσίας της Ο.Τ.Α. την 
ανάπτυξη της περιφέρειας με 
κάποια αυτοτέλεια όλες οι αρ­
μοδιότητες για τον τουρισμό 
θα περάσουν στους Δήμους και 
Κοινότητες.

Με τις πανέμορφες ακρογια­
λιές του νησιού μας, με τα πα­
λάτια της Κνωσού και τις αρ­
χαιότητες όλης της Κρήτης, με 
τα εκλεκτά προ'Γόντά μας κάι 
την φιλόξενη διάθεση του λαού 
μας πρέπει να θεωρούμε βέβαιο 
πως θ’ αναπτύξομε παραπέρα 
τον τουρισμό.

Πρώτα απ' όλα όμως και πά­
νω απ όλα ο τουρισμός για να 
ζήσει θέλει Ειρήνη και ομαλό- 
τητα.

Με τον αγώνα των λαών και 
με τον κίνδυνο του πυρηνικού 
ολέθρου της ανθρωπότητας ελ­
πίζομε πως η Ειρήνη θα υπάρ­
ξει και ο τουρισμός οριστικά 
θα ριζώσει.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

<Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ανακοινοςη

νήτοποίηόη της Πέμπτης 12 
Φλεβάρη 1987 και στην απεργία

ΘΑ έχουμε βέβαια κάποια καθυστέρηση στις αλλαγές Νομαρ 
χών και στις τοποθετήσεις Περιφερειαρχών, λόγω της αλλαγής 
της πολιτικής ηγεσίας του «καθ’ ύλην» αρμόδιου Υπουργείου, 
αλλά σχι και σπουδαία πράγματα. Η καθύεττέρηση οφείλεται 
στην υπογραφή του νέου Π.Δ. και φυσικά στην διατύπωση νέων 
προτάσεων. Πάντως ο κ. Λοσκάκης είναι ακλόνητος Περιφερειάρ 
χης, όπως ακλόνητη είναι και η Μέλινα στο Υπουργείο της. Ενας 
κίνδυνος όμως υπάρχει και πρέπει να τον σημειώσω με την βέβαιό 
τητα πως δεν θα διαπραχθεί ένα ακόμη λάθος (ψυχραιμία παιδιά). 
Να μην σείσουν τον κ. Λουκάκη να γυρίσει στο Κίνημα για να προ 
σφέρει στην αναβάθμησή του, πορεία που τώρα ξεκινά. Και το 
λέω αυτό γιατί ο κ. Λουκάκης ανήκει και αυτός στην παλιά φρου 
ρά των στελεχών που τώρα μάλλον δεν αφθονούν. Προσοχή λοι 
ίτόν και ψυχραιμία στην επόμενη κίνηση.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ η χθεσινή (απ’ ευθείας μετάδοση) συζήτηση 
που διοργάνωσε ο Ρ)Σ της ΕΡΤ 2 με θέμα το κυκλοφοριακό πρό 
βλήμα στην πόλη. Σ αυτήν συμμετείχαν ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
ο Αξ)ικός της.Τροχαίας κ. Δρακάκης, ο πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. 
Καμπέλης και οι δημοσιογράφοι Ν. Κατσσμά (συντονισμός) Ηρ. 
Φθενός και Γ. Λονουβάρδος. Τί βγήκε οπό την συζήτηση;. Ακού 
οτε: — Το πρόβλημα δεν πάει άλλο. — Ας προετοιμαστούμε για 
δακτύλιο. — θα σταματήσει το κυνηγητό του Ι.Χ. αφού θα δη 
μιουργηθούν 2000 νόμιμες θέσεις πάρκιγκ μέσα στην πόλη. — Δη 
μιουργείται 3ο Δημοτικό γκαράζ στο εργοστάσιο Καστρινάκη. 
Υπήρξε όμως και κάτι άλλο. Ερωτηθείς από συνάνδελφο (εκτός εκ 
πομπής) ο κ. Καρέλλης για τον πρόσφατο ανσσχηματισμό έδωσε 
την απάντηση: «Ασχολούμαι μόνο με δημοτικά θέματα». Δε­
κτές ερμηνείες της δήλωσης απ’ όσους φυσικά μπορούν να απο- 
κρυπτογραφήσουν τις σκέψεις του κ. Δημάρχου.

ΔΕΝ ήταν μόνο οι συνάδελφοι 
των τοπικών εφημερίδων που έ- 
σπευσαν προχθές να συγχαρούν 
Τον κ. Στ. Ματζαπετάκη, Πρόε­
δρο του τοπικού Παραρτήματος 
του ΕΛΠΟΕ για την πρωτοβου­
λία της πραγματοποίησης του 
σεμιναρίου για τον «Περιφέρεια 
κό Τύπο» το οποίο κατά γενική 
ομολογία αποδείχτηκε κάτι παρα 
πάνω από χρήσιμο. Ο κ. Ματζα 
πετάκης δέχθηκε το ίδιο θερμά 
συγχαρητήρια και από την κ. 
Τσουδερού αλλά και από τους 
άλλους συνάδελφους που ήρθαν 
ακόμη και από την Θεσσαλονί­

κη για να παρακολουθήσουν το σεμινάριο. Ε, είναι λίγο πράγμα 
αυτό;

ΣΤΙΣ 28 Φεβρουάριου κλείνει ένας χρόνος από τότε που το πε­
ριστέρι της Ειρήνης, ο αξέχαστος Όλαφ Πάλμε έφυγε από κοντά 

μας. Τότε πάγωσε ολόκληρη η ανθρωπότητα, αναλογιζόμενη την 
πορεία του κόσμου χωρίς Αυτόν, που σκοπό της ζωής του έταξε 
να υπερασπίσει την Ειρήνη. Σήμερα ύστερα από ένα ολόκληρο 
χρόνο οι ίδιοι άνθρωποι, η Κοινή Γνώμη, οι ιΚρητικοί, θα φέρουν 
ξανά στη μνήμη τους το «γελαστό παιδί». Είναι μια ευκαιρία κα­
θώς στον Μαχό, το χωριό που αγάπησε ο Πάλμε, στην μικρή εκ 
κλησιά, θ’ ανάψει ένα κερί στη μνήμη του. 'Ενα κερί στο μνημό­
συνο για τον Όλαφ Πάλμε.

ΠΟΙΟΣ δικηγόρος (είναι φίλος και. συχνά φιλοξενούμενος της 
στήλης) άνοιγε σαμπάνιες το βράδυ του Σαββάτου στου «Καρα- 
κυριάκου»; θα πρέπει πάντως να είχε σοβαρό λόγο αφού δεν έκρυ 

βε Την χαρά του. Εκείνο ίσως που δεν έμαθα ακόμη (εκείνος ίσως 
το ξέρει) είναι σε ποιό μέρος πάει Νομάρχης. Γι αυτό δεν ήταν η 
χαρά Γιώργο, ή κάνω λάθος;

ΓΙΑ την ερχόμενη ΤρίΤη αναβλήθηκε η συνάντηση της Νομαρ 
χιόκής Επιτροπής της Ν.Δ. με τους δημοσιογράφους. Μέχρι τό­
τε υπομονή.

ΠΑΙΔΙΚΌ Αποκριάτικο χορό έκπληξη διοργαγώγει (δωρεάν) για 
τα παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας το γνωστό πια στέκι 
των φίλων του βιβλίου, βιβλιοπωλείο «Πρωτοπορία» (Έβανς 85- 
87, Δ)νση Μαν. ΐΚυριάκης). Προσκλήσεις για τον χορό από το Βι 
βλιοπωλείο. το οποίο ετοιμάζει και άλλες εκπλήξεις.

«Η ΕΦιΗΜιΕΡΙΔΟΥΛΑ μας» το όμορφο έντυπο των μαθητών 
του «ΚΟΡΑΗ» έφθασε χθες στα χέρια μας. Είναι το 9ο φύλλο 
καί αφορά το Γενάρη και Φλεβάρη. Η ύλη του, ιδιαίτερα προσε 
γμένη, καλύπτει την περίοδο από τις γιορτές των Χριστουγέννων 
μέχρι και τις Αποκριές με πεζά κείμενα, ποιήματα αλλά και σκίτσα.

ΊΚΙ ΑΛΛΗ μια εφημερίδα έφθασε στα χέρια μας. Πρόκειται για 
τις «Αρχάνες» το 9ο φύλλο της μηνιαίας ενημερωτικής έκδοσης 
των μελών του ,ΚΑΠΗ Αρχανών. Και δεν μπορούμε να μην πούμε 
ότι πρόκειται για μια όμορφη στ αλήθεια προσπάθεια.

01 ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΙ του Ηρακλείου θα συμμετέχουν στην αυρια 
νή 24ωρη πανελλαδική πανεργατική απεργία.·

ΝΑ πάρουν μέρος στην απεργία της Δευτέρας καλεί τους 9 συλ 
λόγους μέλη της η Ομοσπονδίας Εμπόρων Κρήτης.

• ΜΕ την πρώτη θέση που πή 
ρε ο αθλητής του ΟΦΗ Τζανά 
κης. στους αγώνες κλειστού στί 
βου εισέρχεται στην Γυμναστική 
Ακαδημία χωρίς εξετάσεις. Προ 
πονητής του είναι ο κ. Ηρ. Κυ 
ριακάκης. Στους ίδιους αγώνες α 
θλητές του ΟΦΗ πήραν τις εξής 
θέσεις: Γ. Κόκκινος 4ος στο τρι 
πλούν (Α) με 14,76 μ. Στ. Δοκι 
μάκη 6η στη Σφαιροβολία (Ν) 
με 11,98 μ. I. ΔιαλεκΎάκης (Ε) 
6ος στα 3000 μ. με 8.57 και 9ος 
στα 1500 μ. με 4.07. Κ. Καφού 
ση (Ν) Τ1η στα 200 μ. με 26.96.

• Ο ΓΙΑΤΡΟΣ της Εθνικής Αν. 
Γερμανίας εξήτασε χθες τον Μη 
τσέα στον οποίο είπε ότι μπορεί 
ν' αρχίσει προπονήσεις από αύ 
ριο. Επίσης εξήτασε τους πσδο 
σφαήστές του ΠΟΑ Σινάνη (έχει 
αιμάτωμα και χρειάζεται εγχείρι 
ση), Μπσκούση (έχει μηνίσκο και 
πρέπει να κάνει μερική αρθροσκό 
πηση) Λυριτζή (δεν έχει πρό­
βλημα).

• ΤΟ Δ.Σ. του Εργοτέλη αι 
σθόνεται την ανάγκη μέσα από 
το καλό κλίμα που επικρατεί σή

• ΤΕΣΣΕΡΙΣ ποδοσφαιρικές 
συναντήσεις θα γίνουν σήμερα 
στις 2,45 μ.μ. για το Κύπελλο Ελ 
λάδας μεταξύ Ερασιτεχνικών ομά 
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ. Συγ 
κεκριμένα θα παίζουν οι: Εργοτέ 
λης — ΕΓΌΗ στο γήπεδο Εργο 
τέλη με διαιτητή τον κ. Βιτώρο. 
ΑΟΚΑ — ΑΕΚ στο γήπεδο Κ. A 
σιτών με διαιτητή τον κ. Γαρεφα 
λάκη. ΠΟΑΛ — Μινω-ική στο γή 
πεδο Λιγορτύνου με διαιτητή 
τον κ. Τ. Ακουμιανάικη. Δόξα Η. 
— Ραύκος στο γήπεδο ΕΠΣΗ με 
διαιτητή τον κ. θεμελη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρσκαλούνται όλα τα μέλη του Κόμματος να περάσουν 

από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν 
στην ύπαιθρο, τα προάστεια και στην πόλη, για να συμ­
πληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέ­
λη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς 
εσωκομματικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπρο 
σώπως για να εγγραφούν στα Γραφεία των Τοπικών Επι­
τροπών μέχρι και τις 28-2-87^

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβε­
βαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της δι- 
ευθύνσεως της μονίμου κατοικίας του τόπου εργασίας των.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Η

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΝΟΥΒΗΕ»

κή συγκέντρωση 
10 π.μ.

Όλοι μαζί να
για:

— Νομοθετική

στο ΕΚΗ ώρα

διαδηλώσουμε

τής ΑΤΑ.
κατοχύρωση

Υπογραφή Συλλογι
κών Συμβάσεων. — Λύση στο 
στεγαστικό πρόβλημα. — Μέτρα 
για την αντιμετώπιση της ακρί­
βειας. — Ουσιαστικές φορολογι 
κές ελαφρύνσεις στους εργαζόμε­
νους. -— Αποκατάσταση της Δη­
μοκρατικής ομαλότητας στη Γ.Σ. 
Έ.Ε. — Πάγωμα των πυρηνικών 
δοκιμών. — Όχι στην νέα προ­
κλητική αμερικανική πυρηνική δο 
κιμή.

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
-βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζόμενων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης

1—3

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό και αδελφό 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΡΔΙΑΚΗ
Τραπεζικό — Ετών 62

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 4 μ.μ. από την οικία μας 
οδός Αντωνίου Μελιδώνη 22. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας.
Η σύζυγος: Μαρία Βερδιάκη.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Μαρίνα Βερδιάκη.
Οι γονείς: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Ελευθερία Φλώρου.
Τα αδέλφια οι λοιποί συγγενείς.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΑΜΑΡΙΩΤΩΝ
Ο Σύλλογος Αμαριωτών Ηρακλείου, σας καλεί στο Χο­

ρό του στις 13 του Φλεβάρη, ημέρα Παρασκευή και ώ- 
ρα 8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «Λιμενικό Περίπτερο».

Σας υπόσχεται μια γνήσια Αμαριώτικη βραδιά.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Λώλας Κων)νος 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μελεσανάκης Χρήστος
1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η μεαριθ. 242)1986 απόφαση 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου διατάσσει την τρόπο 
ποίηση του καταστατικού του 
Σωματείου που εδρεύει στο Ηρά 
κλειο με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ­
ΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟ­
ΝΩΝ ΤΟΥ 32ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Ηράκλειο 10-2-1987
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 

Αλίκη Λουλάκη

Το Διοικ. Συμβούλιο.

ill Jrj
ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ

ΓΙΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑ9 ΙΤΛΦIΔ Ε J

• ΣΤΟ πανελλήνιο πρωτάθλη 
μα νέων - νεανίδων που έγινε το 
Σαββατοκύριακο στην Αθήνα οι 
ζιφόμάχοι της ΓΕΗ πήραν τις ε­
ξής θέσεις. Στο ξίφος μονομαχί 
ας ο Σπυριδάκης ήρθε 10ος και 
ο Φουστανάκης 12ος. Στο ξίφος 
ασκήσεως η Γεωργιλαδάκη Μ. ήρ 
θε 9η.

(Όπισθεν Σινέ «ΗΡΌΔΟΤΟΥ»)

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: ΘΑΝΑΣΗΣ

Κιθάρα - Τραγούδι: ΝΙΚΟΣ

: MAGIC VIDEO CLUB ;!
Γοργολα'ϊ’νης 33 — Ηράκλειο <;

! (πίσω από το Μποόοσάκειο) <;
’ 100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ ?

ΜΕΙΓΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΔ ΤΗΝ
ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

·■__________________________ ■

ΚΙΛΟ δρχ. 804
1000 ΘΕΜΑΤΑ. ΓΕίίΡΠΚΗ

Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

VIDEO CLUB «MAGIC»

Aveto πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18
s 284- 610 ©

Παραπλεύρως εισόδου A. Τ. Ε.


